Convocatoria 
Concurso XII Semana Universitaria de Cine Alfredo Guevara In Memoriam
2019
En el marco de la XII edición del Festival SUCINE y motivados por el Centenario del natalicio del cineasta Santiago Álvarez, el Instituto Cubano del Arte e Industria Cinematográficos (ICAIC) y la Federación Estudiantil Universitaria (FEU) convocan al concurso La juventud piensa el cine con el objetivo de estimular el pensamiento y la reflexión acerca de la cinematografía nacional e internacional. 

I. Podrán participar: 

Todos los jóvenes residentes en Cuba que pertenezcan a la Federación Estudiantil Universitaria (FEU). 

II. Categorías del concurso 

· Ensayo: 
El tema del ensayo es “Trascendencia del cine de Santiago Álvarez”. Los textos deben estar en formato Arial, tamaño 12, espacio 1,5; y debe tener como máximo 4 cuartillas. 

· Fotografía: 
“¿Qué fotografía pudiera funcionar de cartel publicitario para promocionar la “Colección 200” colocada en la intranet de todas las universidades cubanas?” La fotografía concursante debe entregarse impresa (8x12 pulgadas) y una copia digital (formato JPG).

III. Bases  

-Únicamente se está permitido concursar en una de las 2 categorías, y la autoría de la obra debe ser individual. 
- Solo se aceptarán obras realizadas entre 2018-2019. 
- La decisión final del jurado será inapelable. 
- Los premios se entregarán durante la clausura de la VI edición de SUCINE a los que resulten ganadores de las categorías en concurso.

IV. Condiciones de inscripción

El plazo de admisión para la inscripción y la entrega de las obras es desde el 1° de febrero hasta el 1° de marzo de 2019. La entrega se realizará personalmente o por correo postal en el Centro de Información del ICAIC, sita en Calle 23, e/ 10 y 12, edificio No. 1155, segundo piso y por correo electrónico a los correos investigacion@icaic.cu y cultura@feu.ujc.cu. 

 Para la inscripción favor de enviar un correo a: investigacion@icaic.cu y cultura@feu.ujc.cu con los siguientes datos: nombre(s) y dos apellidos, carrera y año, universidad, municipio, provincia, categoría en la que desea participar y título de la obra. 
