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XVI EXPOSICIÓN JUVENIL “FORJADORES DEL FUTURO”
La Unión de Jóvenes Comunistas y las Brigadas Técnicas Juveniles (BTJ) en la Universidad de Camagüey “Ignacio Agramonte Loynaz” convocan a todos los jóvenes menores de 35 años a participar en la XVI Exposición Juvenil “Forjadores del Futuro” que se desarrollará el 20 de febrero 2019 en el marco del 55 aniversario de las BTJ. Por tales motivos la exposición estará dedicada especialmente al Comandante en Jefe Fidel Castro y al XI Congreso de la UJC. 
La Exposición tendrá como áreas temáticas:
1) [bookmark: _GoBack]Ciencias Exactas y Naturales.
2) Ingeniería y Tecnología.
3) Ciencias Económicas. 
4) Ciencias Agrarias.
5) Ciencias Sociales y Humanísticas.
6) Ciencias de la Cultura Física, el Deporte y la Recreación.

Bases de participación.
· Podrán participar todos los jóvenes trabajadores cubanos y residentes en el país menores de 36 años.
· Se admitirán tantos trabajos por autor como se desee.
· Los trabajos, proyectos, experimentaciones u otras formas de presentación deberán estar acompañados por una ficha técnica que recoja de forma clara los datos del autor o los autores, así como la síntesis del trabajo.
· Es necesaria la participación en la exposición de base para poder transitar hacia los restantes niveles.
· Se otorgarán las categorías de Premio y Mención, teniendo en cuenta su novedad científica, su contribución social y la calidad en la realización del mismo. 
· Se otorgarán seis premios especiales: a la creatividad, impacto económico, impacto medioambiental, rigor científico, calidad e impacto social.
· Se otorgarán un premio al mejor Stand de facultad, el mismo será seleccionado por la comisión evaluadora central del evento.
Las fichas técnicas de los trabajos a presentar deben ser enviados antes de 14 de febrero de 2019 a:  felipe.bencomo@reduc.edu.cu // yurisdan.paneque@reduc.edu.cu 
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