CONVOCATORIA
El Departamento de Psicología-Sociología de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Camagüey, convoca a graduados universitarios a matricular en la I Edición de la Maestría en Neuropsicología Clínica y Educativa.
Se desarrollará en la modalidad a Tiempo Parcial. La duración será de dos años con una fase lectiva de 1 año y seis meses, una frecuencia presencial de una semana cada mes y supervisión sistemática a la práctica investigativa, los 6 meses restantes se dedicarán al desarrollo y presentación del informe de tesis. 
El Programa de la Maestría contribuirá a satisfacer las necesidades para la investigación científica en el estudio de las funciones psicológicas en estrecha relación con la actividad cerebral, tanto en la normalidad como en la patología, en niños y adultos. Dotará a sus maestrantes de conocimientos y habilidades fundamentales para la comprensión de la relación actividad cerebral y funciones psicológicas, entre los que se incluyen conocimientos básicos de Psicología, conocimientos y habilidades para la evaluación clínica y la intervención neuropsicológica, comprensión del desarrollo psicológico y la relación enseñanza aprendizaje. Así como capacidad para la elaboración de proyectos de investigación neuropsicológica. La misma aportará un total de 78 créditos académicos.
Requisitos para el ingreso: 

· Ser graduado universitario, profesional de la salud y la educación vinculadas con la atención neuropsicológica: licenciaturas en Psicología, en Educación (Psicología Pedagogía y Educación Especial), Medicina (especialistas y residentes de Neurología, Psiquiatría y Geriatría) y otras áreas afines.
· Demostrar conocimientos de inglés (con desarrollo de habilidades para la lectura y la redacción), computación (con manejo básico de Microsoft Office, bases de datos, correo electrónico y navegación por Internet) que le permitan al interesado procesar textos, y utilizar las distintas tecnologías informáticas y de procesamiento de datos y de adquisición de información (acreditar a través de Certificaciones de cursos recibidos). 
· Carta de Autorización del Centro de Trabajo.

· Hacer la solicitud individual que demuestre el interés, motivación y compromiso con la atención neuropsicológica. 
· Valoración por parte del Comité Académico de los aspirantes a partir de los documentos entregados, en particular el Currículo Vitae (participación en cursos, eventos o publicaciones nacionales o extranjeras relacionadas con la neuropsicología), los conocimientos básicos necesarios, la prioridad del centro de procedencia del solicitante y los intereses del programa. 
· Entrevista con el Comité Académico. Valoración de los antecedentes de dedicación del aspirante al trabajo científico en el área de la Psicología, y Neuropsicología. Correspondencia del tema y de la orientación hacia la investigación del aspirante con las líneas de investigación de interés del programa
Fechas Importantes: 

· 11-14 de febrero de 2019: Recepción de solicitudes y entregas de Documentos, los interesados deberán entregar su solicitud en la Facultad de Ciencias Sociales, Departamento de Psicología-Sociología, en el horario comprendido de 9:00am- 2:00pm.
· 19-22 febrero de 2019: Realización de entrevistas a los solicitantes en la Facultad de Ciencias Sociales, Departamento de Psicología-Sociología. Hora 9:00am-2:00pm. Como parte del proceso de selección y admisión, el Comité Académico aplicará procedimientos que permitan corroborar el cumplimiento de los requisitos de ingreso.

· 27 de febrero de 2019:  Publicación de resultados de admisión. Facultad de Ciencias Sociales, Departamento de Psicología-Sociología. Hora 9:00am-2:00pm.
Para ampliar su información acerca la forma de presentar los requisitos de ingreso y sobre el programa de la maestría, debe contactar con el Comité Académico a través de las siguientes direcciones electrónicas anai.guerra@reduc.edu.cu, yipsandra.blanco@reduc.edu.cu, ariadna.matos@reduc.edu.cu.
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