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LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DE CULTURA LE SUGIERE PARTICIPAR EN LAS ACTIVIDADES DE LA SEMANA DEL 28 DE ENERO AL 3 DE FEBRERO

Día 1 9:00 pm Lectura del Bando y presentación del Ballet Folklórico de Camagüey. Sede del Gobierno Municipal.
Día 1 10:00 pm Gala Apertura de la Semana de la Cultura con la Dirección artística de Fernando Medrano Vireya. Plaza de la Revolución.
[bookmark: _GoBack]Día 2 10:00 am Inauguración de la feria de Artesanía 500 + del Fondo Cubano de Bienes Culturales. Recinto Ferial.
Día 2 5:00 pm Concierto de Lidis Lamorú. Teatro Principal.
Día 2 9:00 pm Concierto por la Ciudad. Presentación del artista novel Cimafunk. Plaza del Carmen.
Día 2 8:30 pm Concierto de la Orquesta Sinfónica de Camagüey dirigen Javier Millet y Reinaldo Echemendia. Plaza de los Trabajadores.
Día 2 9:00 pm Inauguración del Salón de la Ciudad. Galería República 289.
Del 1 al 3 de febrero en el Centro Convenciones Santa Cecilia IX Simposio Internacional Desafíos en el Manejo y Gestión de Ciudades. Auspiciado por la Oficina del Historiador de la Ciudad de Camagüey.
Del 27 al 30 de Enero VIII Encuentro José Aponte In Memoriam 2019.

Lunes 28

Sala Internacional de la Cerámica Artística: Exposición permanente de piezas obtenidas en los Simposios Internacionales de Cerámica desde 1999 al 2013, presente 36 países y 57 expositores, expuestas además en 3 exposiciones personales de los artistas Oscar Rodríguez Lasseria, Nazario Salazar y Eduardo Castillo. Galería Larios: Se mantiene exposición del artista. Paseo Martí, Municipio Esmeralda: 8:00 am Exposición Bibliográfica, Exposición dedicada al natalicio de José Martí, conduce técnica de la Biblioteca Municipal. Casa de la Memoria: 9:00 am Espacio Lunes de la Liga en la Casa de la Memoria. Conducen: MSc Narciso Montejo y DrC Matilde Varela Aristigueta. Museo Quinta Simoni: 10:00 am Martí entre nosotros. Intercambio con los estudiantes de la ESBU Javier de la Vega, sobre la visión martiana acerca del papel de la mujer en las luchas por la independencia. Análisis de la frase de José Martí sobre Amalia Simoni publicada en el periódico Patria el 12 de junio de 1892. Cine Piedrecitas, Municipio Céspedes: 2.00 pm Para mi amigo sincero. Gala en Homenaje del natalicio de nuestro héroe nacional con la presentación de declamaciones y dramatizados basados en el libro La Edad de Oro, de José Martí. Biblioteca Municipio Céspedes: 2:00 pm Con Martí por la Edad de Oro Exposición bibliográfica en homenaje a nuestro héroe nacional José Martí. Museo San Juan de Dios: 2:00 pm Vamos por más. Charla que realiza un recuento desde la creación del Museo San Juan de Dios hasta la actualidad, en saludo al 17 aniversario de su apertura como museo y al 166 aniversario del natalicio de nuestro Apóstol José Martí. Casa de la Diversidad Cultural: 5:00 pm Inauguración de la exposición Los Caminos de la Memória, perteneciente a la casa de las Américas, como parte de las actividades del evento José Aponte In Memoriam.  Parque San Ramón: 5:00 pm Más vivo que nunca, conmemorando el natalicio de nuestro apóstol José Martí, se presentarán solistas perteneciente a la Casa de Cultura Ignacio Agramonte. Calle 7 entre  B y C del Reparto El Porvenir: 5:00 pm Homenaje al Apóstol de Cuba, los niños de la escuela primaria Ñico López narrarán poesías del Libro La Edad de Oro y luego realizarán disfraces de los personajes del mismo. Callejón de Santa Barbara Reparto VietNam Heroico: 5:00 pm Recordando a Martí, presentación del libro El Martí que yo conocí de Blanche Zacharie de Baralt en saludo al natalicio de José Martí, como invitado el trovador aficionado Gustavo Méndez. Calle 14 entre 10 y 12 del Reparto Modelo: 5:00 pm Danzando, se presentará el grupo de creación Reparador de Sueños con bailes tradicionales. Calle A entre Central y B Reparto La Mascota: 5:00 pm Memoria viva, la bibliotecaria Elena Suárez de la escuela Narciso Montreal, realizará un conversatorio del libro La Edad de Oro. Calle del medio del reparto Saratoga: 8:00 pm La noche del té, peña literaria donde se hará referencia a la vida y obra de nuestro Apóstol Nacional José Martí, estará invitada Maritza Días joven escritora aficionada de la comunidad. También podremos disfrutar del trovador Darío Durán. Casa de Cultura, Municipio Sierra de Cubitas: 8:30 pm Gala Homenaje a José Martí a cargo de la brigada de instructores de artes y el movimiento de artistas aficionados, con la presentación especial del trovador Osiel Hinojosa. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Sexteto Son Iré. 

Martes 29
Plaza Rosa la Bayamesa 10:00 am Actividad realizada por el proyecto Carsueño con exposiciones artesanales, juegos de participación, y muestras de técnicas aprendidas por los artesanos del proyecto.  Casa de Cultura, Municipio Sierra de Cubitas: 2:00 pm Festival de teatro José Martí. Muestra del trabajo creativo de la especialidad de teatro, dedicada al héroe nacional José Martí. Biblioteca Provincial Julio Antonio Mella: 2:00 pm LINEAYUDA. Espacio de prevención social para jóvenes, con promoción de títulos que abordan esta temática, en esta ocasión con la promoción del libro: Conversando íntimamente con los adolescentes, de Laura Elena Alvaré Alvaré. Estará como invitada la Psicóloga Olga Pérez Ganfong, especialista del Centro Comunitario de Salud Mental. Plaza Rosa la Bayamesa: 2:00 pm Peña Entre las muñecas, conversatorio de tradiciones artesanales cubanas, compartiendo reflexiones entre artesanos del proyecto e invitados y música tradicional cubana. Complejo Nuevo Mundo: 5:00 pm/ Cezzanne y yo /Cinemateca/ Francia / 2015 / 114 min. / Comedia dramática. Biográfico/ 16 años. 8:00 pm/ El cartero/ talia Francia / 1994 / 108 min/ comedia /16 años. Multicine Casablanca: 5:00 pm War Horse / Estados Unidos, Reino Unido / 2011 / 146' / drama bélico / 16 años.8:00 pm Un romance peligroso / .E.U / 1998 / 123' / comedia / 16 años. Calle 2da final del Reparto Juruquey: 6:00 pm Pequeños Príncipes, presentación de los declamadores Ernesto Prieto y Pablo Ramírez. Se realizarán con los pequeños juegos de participación y adivinanzas. Estarán invitados el narrador Darío Gómez y la solista Sonia Durán. Calle 5 esquina Reparto VietNam Heroico: 7:00 pm Aquí Estamos, se presentará el proyecto artístico Aquí Estamos perteneciente a la Casa de Cultura Amalia Simoni, con un variado espectáculo cultural. Parque de la comunidad de Altagracia: 8:00 pm Bailando casino, espacio donde se presentará la rueda de casino Los Bailadores pertenecientes al proyecto Entre Amigos. Se realizarán competencias de parejas de baile y juegos de participación. Centro Cultural Fotograma: 9:00 pm Descarga con la solista Tania González. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Trovarte. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Revista musical variada karaoke y animación. 

 Miércoles 30

esús Suarez Gayol: 2:00 pm El Museo y la Comunidad actividad donde se  Realiza un recorrido por el museo para promover el  tesauro de la institución. Escuela Pedagógica Nicolás Guillén: 2:00 pm Ruta de los cuentos, donde el grupo Catalejo de cuentos realiza la actividad para promover el hábito de la lectura, contribuir a la formación de valores y actitudes positivas. Complejo Cultural Brasil, Municipio Esmeralda: 3:00 pm Los Combatientes y su Historia, Promoción del Libro Lo Perdurable es el Pueblo de Naida Orozco  para promover la literatura de Fidel Castro. Biblioteca Provincial Julio Antonio Mella: 3:00 pm Miércoles de Concierto. Espacio dedicado a promover la obra artística de la Orquesta de Cámara de Camagüey. Parque de la comunidad de Las Cuabas: 4:00 pm Atardecer de colores, expo de dibujos sobre el medio ambiente, donde se presentarán trabajos realizados por los niños de la comunidad. Estará invitado el solista Arnaldo Pileta.  Multicine Casablanca: 5:00 pm Destroit. Estreno / Estados Unidos / 2017 / 143´/ Drama / 16 años.8:00 pm Llega de noche. Estreno /  Estados Unidos / 2017 / 97´/ Thriller / 16 años. Complejo Nuevo Mundo: 5:00 pm/ La última cena/ Cuba / drama /  1976/  120 min /16 años. 8:00 pm/ Perfume de mujer/ talia / 1974 / comedia / 102 min / 16 años. Sede de la UNEAC: 5:00 pm Club Introducción al cine. Presentación y debate de películas. Presentadores: Olga García Yero y Armando Pérez Padrón. Calle 2da entre A y Etecsa en el reparto Las Mercedes: 8:00 pm A todo ritmo, presentación del proyecto La Cesta de Joaquina. Con juegos de participación y una competencia de parejas de baile. Placita de Santayana en el Reparto Santayana: 8.30 pm Motivos, se presentará el Dúo Perseverancia y los solistas Ramón Utria y Analy González con música tradicional. Sede del Proyecto eJo: 8:30 pm El vibrar de la palabra, actividad central de narración oral con la participación de los narradores de Catalejo de Cuentos e invitados. Centro Cultural Fotograma: 9:00 pm Descarga con la solista Elizabeth Benavidez. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Trova Camagüeyana. Bar Casablanca: 10:00 pm Presentación del Grupo Son Entero. Centro Cultural Caribe: 11:00 pm Noche de Estudiantes, con Karaoke, Música Grabada y Audiovisuales juegos de animación y participación y Espectáculo con Cuerpo de baile de TMD. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Revista musical variada con Carlos seguí Francisco Hermes y Marvelis Capote. 


Jueves 31

Frente al Recanto del Micro de Planta Mecánica: 9:00 am Feria del libro, se realizará una venta de libros infantiles de la extensión de Ciencias Médicas, como invitada la payasa profesional Rosqueta.  Consultorio  19 de la Comunidad La Ceiba: 10:00 am. Sexualidad responsable, la enfermera del consultorio 19 Nidelis Guerra, realizará una charla educativa acerca del embarazo en la adolescencia, como invitado el solista aficionado Edisvel Peña.  Museo Provincial Ignacio Agramonte: 10:00 am Alegrías de vivir. Intercambio cultural con las personas de la tercera edad, donde se abordará la importancia de las acciones que benefician la calidad de vida. El espacio contará con el talento artístico de Eduardo Cruz para amenizar y la museóloga mostrará vajillas antiguas. Centro Cultural Fotograma: 12.00 m música grabada y audiovisuales. Museo Jesús Suarez Gayol: 2.00 pm Una tarde diferente, actividad para promover el tesauro a través de preguntas y respuestas, con la participación del combatiente Antonio Fontes. Biblioteca Provincial Julio Antonio Mella: 2:00 pm Concierto Didáctico. Espacio dedicado a promover la obra artística del Dúo A Tempo. Promoción de la obra de autores cubanos. Multicine Casablanca: 2:30 pm José Martí ojo del canario .Jornada Martiana / Cuba / 2010 / 120'/ ficción /12 años. 5:00 pm Destroit. Estreno / Estados Unidos / 2017 / 143´/ Drama / 16 años. 8:00 pm Peña Adorarte / Actividades Variadas con jóvenes talentos. Casas de  bajo costo de Saratoga: 6:00 pm. Cuenta que cuenta, espacio donde se trabaja con los niños la literatura infantil, se presenta el cuento Los Tres Héroes del Libro La Edad de Oro. Como invitada la declamadora Raiza Álvarez. Complejo Nuevo Mundo: 8:00 pm/ El reverendo/ EU//2017/108´/ Drama/16 años. Sede del Proyecto eJo: 8:30 pm El Juego de la Vida, actividad para promover el quehacer las personalidades del teatro de nuestra ciudad. Centro Cultural Fotograma: 9:00 pm Descarga con la solista Tania González. Bar Casablanca: 10:00 pm Presentación del Grupo In Tempore. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Soneros de Camacho y el Solista Simón Roberto acompañado de José Fáez.  Centro Cultural Caribe: 11:00 pm Revista Musical Variada con Cuerpo de Baile TMD-Cuba, Solistas Locales y Dúo de Magia y Telepatía. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Revista musical variada con Carlos seguí Francisco Hermes y Marvelis Capote.

Viernes 1

Callejón de Finlay entre República y López Recio: 9:00 am Espacio sede para el encuentro de los proyectos socioculturales de la Casa de Cultura Ignacio Agramonte, Carmen Durán, Isabel de las Mercedes, Manos de oro, Alegría de vivir y De mis manos a la luz con exposiciones de artesanías acompañado de manifestaciones culturales que representan nuestras tradiciones. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 9:00 am Inauguración del Salón de Instructores de Arte. Centro de Convenciones Santa Cecilia: 9:00 am Apertura XIII Simposio Internacional Desafíos en el Manejo y Gestión de Ciudades. Auspiciado por la Oficina del Historiador de la Ciudad. Museo Casa Natal del Mayor Ignacio Agramonte: 9:30 am Proyecto Bienestar con el Cuarteto Matices. Casa de Cultura Ignacio Agramonte: 10:00 am Salón Provincial infantil de artes plásticas. Presentación en concurso de obras de artes plásticas, realizadas por los niños de la provincia. Calle María del Rosario al final Reparto Torre Blanca: 10:00 am Presentación del Dúo Los Guevara. Casa de abuelos. Reparto Esperanza de Tínima: 10:30 am Espacio dedicado al bolero donde se presentará el trovador aficionado Adrián Rivero y se realizarán juegos de participación con los abuelos. Estará invitado el narrador oral aficionado Miguel Ángel Jiménez. Comedor del SAF Avenida de los Mártires y General Caballero: 11:00 am Presentación del trovador   Nataniel Rojas y la narradora oral Niurka Artuñedo. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 2:00 pm Canto del ruiseñor. Espacio dedicado a la música coral. Invitado Grupo de danza Ecos de Tínima. Museo Provincial Ignacio Agramonte: 2:00 pm Tarde Principeña. Actividad cultural para jóvenes donde se abordaran las tradiciones camagüeyanas. El encuentro tendrá lugar en el portal de la institución. En la misma se le ofrecerá al público que lo desee la posibilidad de cortarse el cabello, a propósito de la tradición del día de la Candelaria y se promoverán peinetas femeninas. Antigua Escuela Comunidad La Lucha: 3:00 pm Arcoiris. Exposición de dibujos con los niños de la comunidad. Invitado el narrador oral Yonnis Martínez y el solista Marlon Matos. Galería Amalia del Fondo Cubano de Bienes Culturales: 4:00 pm Inauguración de exposición de la artista Isabel de las Mercedes. Parque de San Ramón: 5:00 pm Celebrando el cumpleaños de la ciudad, se presentará el payaso Rin Pin Pin de la Casa de Cultura Ignacio Agramonte. Calle 18 entre A y B reparto La Guernica: 8:00 pm Actividad comunitaria con la participación del grupo de danza Giros, la solista Yenifer Posada y el humorista Felipe Calderón. Invitado la pareja de baile Fénix. Sede del Proyecto eJo: 8:30 pm Cambio Natural, espacio dedicado a adolescentes y jóvenes en el cual se disfruta de la música electrónica fusionada con la tradicional, modelaje y bodyarte, apoyado con la muestra de audiovisuales como complemento del resto de las actividades de cada noche. Sede del Gobierno Municipal: 9:00 pm Lectura del Bando y presentación del Ballet Folclórico de Camagüey. Plaza de la Revolución: 10:00 pm Gala Apertura de la Semana de la Cultura con la Dirección artística de Fernando Medrano Vireya. Centro Cultural Fotograma: 10:00 pm Descarga con Liudmila Pardillo y Andy Marrero. Bar Casablanca: 10:00 pm Presentación del grupo In Tempore. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Trova Camagüeyana. Parque Agramonte: 11:00 pm Actividad artística esperando el 505 aniversario de la fundación de la villa de Santa María del Puerto del Príncipe. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Revista musical variada con Carlos seguí Francisco Hermes y Marvelis Capote.

Sábado 2

Callejón de Finlay entre República y López Recio: 9:00 am Espacio sede para el encuentro de los proyectos socioculturales de la Casa de Cultura Ignacio Agramonte, Carmen Durán, Isabel de las Mercedes, Manos de oro, Alegría de vivir y De mis manos a la luz con exposiciones de artesanías acompañado de manifestaciones culturales que representan nuestras tradiciones. Centro de Convenciones Santa Cecilia: 9:00 am Sesiones del Simposio Internacional Desafíos en el Manejo y Gestión de Ciudades, auspiciado por la Oficina del Historiador de la Ciudad de Camagüey. Sede de la UNEAC: 9:00 am Club Introducción al cine para niños. Charla sobre el lenguaje del cine. Presentación de dibujos animados, latinoamericanos. Presentador: Armando Pérez Padrón. Comedor del SAF Calle Palomino Reparto La Mascota: 9:00 am En saludo al 505 aniversario de la fundación de la villa, se presentará el solista Lucio Marino con canciones tradicionales para el disfrute de los abuelos. Plaza de Maceo: 9:00 am Feria de arte popular. Presentación de los proyectos de artesanos populares, con obras en exposición y competencia, en un espacio dedicado a la preservación de las tradiciones. Plaza Joaquín de Agüero: 9:00 am Feria de Arte Popular 2019 Espacio para la creación artesanal. Exhibición de piezas artesanales. Presentación del grupo tradicional X- Son. Casa de la Diversidad Cultural: 9:30 am Mesa Redonda sobre la Obra de Gaspar Betancourt Cisneros. Escenas cotidianas, moderador DrC. Luis Álvarez Álvarez. Panelistas Dra Olga García Yero, MSc Elda Cento Gómez y Lic. Yanetsi León. Casa de Cultura Amalia  Simoni: 10:00 am Exposición del Proyecto Magicolor con los principales logros del proyecto. Museo Quinta Simoni: 10:00 am La casa de todos, Actividad infantil en la que se resalta la relación de infinito amor y fidelidad que existió entre Amalia Simoni e Ignacio Agramonte. Calle Céspedes entre C y 1ra Club Social Reparto Jayamá: 10:00 am Actividad comunitaria con la presentación de la payasa Rosqueta. Calle Aruca entre Padre Valencia y General Gómez: 10:00 am Presentación del Dúo Los Guevara con magia e ilusionismo para los niños, y el  instructor de artes plásticas Osneidi González realizando con los niños dibujos sobre el cumpleaños de la ciudad. Barrio Oriente. Reparto Albaiza: 10:00 am Actividad comunitaria con la presentación del Payaso Peluzón. Desde la Plaza de los trabajadores hasta el Casino Campestre: 10:00 am Desfile por la Villa con agrupaciones representativas de la Cultura, proyectos y agrupaciones danzarias. Recinto Ferial: 10:00 am Inauguración de la feria de Artesanía 500 + del Fondo Cubano de Bienes Culturales. Casa de Cultura Ignacio Agramonte: 10:00 am Entre duendes. Evento Municipal de Talleres Literarios Infantiles, con la presentación de obras en competencia. Lago de los Sueños: 10:00 am Festival de Cometa Gigante  505. Recinto Ferial: 10:30 am Inauguración de la Feria EXPO CAM .Invitado el Cuarteto de saxofones Unión y la presentadora Sandra Martínez Sedrés. Parque 4 de abril: 11:00 am Presentación del payaso Lechuga, celebrando el inicio de la Semana de Cultura. Casino Campestre: 11:00 am Presentación del Teatro de Luz, los payasos Cebollita y Florecita y el Dúo de magia Los Velsa. Invitada Lidis Lamorú. Parque Camilo Cienfuegos: 11:00 am Mi parque de fiesta. Presentación del Payaso Tilín Tilón. Museo Provincial Ignacio Agramonte: 2:00 pm Tarde Principeña Presentación de la Orquesta de Guitarras Santa María Ex –Corde. Museo Casa Natal Ignacio Agramonte: 3:00 pm Alegría de la Ciudad. Actividad de inauguración de la jornada de la cultura, donde se reconocerá el trabajo por los 20 años de vida artística del conjunto Arlequín, contará con la presencia de los payasos Cebollita y Florecita.  Galería Fidelio  Ponce: 4:00 pm Inauguración de la Expo de Eduardo Roca  Choco.  Sedano entre Horca y San Ramón: 4:00 pm Presentación del Proyecto Vivan los barrios, con adivinanzas, canciones y juegos para los niños, acompañados por los promotores del INDER. Teatro Principal: 5:00 pm Concierto de Lidis Lamorú. Calle Damas entre San Lorenzo y Martí: 5:00 pm Presentación de la payasa Rosqueta, con juegos y canciones, teniendo como invitada a la instructora Greidis Reyes y su grupo de creación. Plazoleta de Triana: 7:00 pm Presentación del grupo aficionado de rumba Obba Milere, con descarga de este género, recordando la fundación del Cabildo de Triana. Sede del Proyecto eJo: 7:00 pm Tarde de descarga entre amigos con música de la década prodigiosa. Calle Principal entre 4ta y 5ta Reparto La Bélen: 8:00 pm Actividad comunitaria con la participación de los grupos de aficionados Los Taylor y el dúo de música Los señores, de la Casa de Cultura Ignacio Agramonte. Círculo Social Comunidad San Blas: 8:00 pm Saboreando lo cubano. Presentación de la pareja de baile A lo cubano, con bailes tradicionales. Plazoleta La Yaba: 8:30 pm Fiesta del Camagüey. Actividad comunitaria con la presentación del grupo Zona 537. Callejón de la Soledad: 8:30 pm Presentación de la Compañía Flamenca Andarte con el espectáculo revista musical. Plaza San Juan de Dios: 8:30 pm Presentación de la Compañía Folclórica Camagua. Plaza del Gallo: 8:30 pm Presentación del Grupo TMD Cuba. Plaza del Carmen: 9:00 pm Concierto por la Ciudad. Presentación del artista novel Cimafunk. Sede de la UNEAC: 9:00 pm Peña La Gloria eres tú. Conduce: Simón Roberto. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Son Iré. Centro Cultural Fotograma: 10:00 pm Descarga de los Solistas Eduardo Cruz, Yisel Acosta, Danay Fernández, Raydel Rojas. Centro Nocturno Casablanca: 10:00 pm Presentación del grupo Musicora. La Bigornia: 10:00 pm Presentación del Septeto Son Entero. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Revista musical variada con Carlos seguí Francisco Hermes y Marvelis Capote. 

Domingo 3

Avenida de los Mártires: 8:30 am Recorrido de Bande-rará. Desfile con los grupos portadores de tradiciones haitianas. Centro de Convenciones Santa Cecilia: 9:00 am Sesiones del Simposio Internacional Desafíos en el Manejo y Gestión de Ciudades. Plaza del Carmen: 9:00 am Concurso de comida típica y tradicional camagüeyana y Conferencia por Especialista de la Asociación Culinaria. Casa de Cultura Amalia Simoni: 9:00 am Concurso de Poesías de amor. Se realizará la entrega de premios a las obras seleccionadas, como invitado el solista Juanky Martínez.  Parque Ignacio Agramonte: 9:00 am Concierto de la Banda Provincial con la interpretación de obras con tratamiento orquestal contemporáneo en varios géneros, incluyendo autores camagüeyanos, así como compositores europeos y latinoamericanos; estos conciertos estarán dirigidos musicalmente por el maestro y director titular Gerardo Vasconcelos Sánchez. Calle 4ta  Las Flores: 9:00 am Peña del artesano. Presentación de la artesana Ada Arencibia con sus trabajos de manualidades, como invitado el solista René Mapolón. Parque Pintor. Calle Rosario: 10:00 am Actividad comunitaria con los payasos Cebollita y Florecita y los artesanos del proyecto Manos Auris. Parque San Rafael y San Clemente: 10:00 am Presentación del Metodólogo de Cultura Popular tradicional Jorge Castañeda: compartiendo con los abuelos de la comunidad, historias de mitos y leyendas camagüeyanas estará como invitado el trovador Silvio Guillén. Comunidad Isabel Hortensia: 10:00 am Camagüey de fiesta. Presentación del grupo aficionado La nueva esperanza para el disfrute de la comunidad. Escuela de Música José White: 10:00 am Feria de arte popular. Presentación de artesanas con una exposición de sus trabajos de manualidades, como invitados los poetas repentistas Héctor Peláez y Nelson Lima acompañados de laud y guitarra junto a Eneida Sosa y el grupo  poesías  Raíces. Centro Cultural Recreativo Guernica: 10:00 am Presentación de Lidis Lamorú. Calle Sociedad Patriótica al final edif. 1 Reparto Torre Blanca: 10:00 am Actividad comunitaria con la presentación del Dúo de magia Los Velsa y el grupo de teatro aficionado Máscara Teatral. Círculo social Comunidad Cabeza de Vaca: 10:00 am Presentación de los solistas aficionados de la comunidad Dayana Peña, Yilene Rodríguez y Maikel Terrero, invitado el narrador oral Orlis Machado. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 10:00 am Inauguración del encuentro folclórico. Invitado el grupo Desandann. Zoológico del Casino Campestre: 10:00 am El Circo Areito presenta el espectáculo de Variedades Circenses. Casino Campestre: 11:00 am Fantasía de colores. Presentación del Payaso Pilón. Parque Camilo Cienfuegos: 11:00 am Mi parque de fiesta. Presentación del Payaso Tilín Tilón. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 11:00 am Encuentro con los grupos portadores de tradiciones haitianas Caidije y Bonito Patuá. Ocio Club: 11:00 am Presentación del dúo de payasos Cartucho y Salpicón con un variado espectáculo humorístico con los niños como protagonistas de los juegos y otras diversiones. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 12:00 m Presentación del Grupo Mokekeré y el Solista Simón Roberto. Centro Convenciones Santa Cecilia: 1:00 pm Clausura del  IX Simposio Internacional Desafíos en el Manejo y Gestión de Ciudades, auspiciado por la Oficina del Historiador de la Ciudad  de Camagüey. Sede de la UNEAC: 3:00 pm Peña A Puro Danzón, con la Orquesta Danzonera La Bella Época, dirigida por el maestro Orlando Beltrán Brunet. Parque infantil Calle A entre 18 y 20 Reparto La Guernica: 3:00 pm Actividad con la presentación del payaso Lechuga. La Bigornia: 4:00 pm Actuación del cuarteto Imágenes. Centro Cultural Fotograma: 4:30 pm Descarga con American’s Band. Frente al joven Club de computación Planta Mecánica: 5:00 pm Presentación del dúo Los Guevara y la pareja de baile Esperanza. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 5:00 pm Peña Convergencia. Espacio que promueve el quehacer literario .Presentación del trovador Antonio Batista. Multicine Casablanca: 5:00 pm Apocalypto / E.U / 2006 / 138' / acción / 16 años. 8:00 pm Kon-Tiki / Noruega / 2012 / 118'/ drama / 16 años. Sede del Proyecto eJo: 5:00 pm Tarde de la década prodigiosa, actividad para adultos en la que podrán disfrutar de la música de los años ´60 y ´70. Plaza Maceo: 6:00 pm Presentación de la Compañía La Andariega con invitados de variedades circenses. Parque Las Cubanitas: 6:00 pm Presentación y venta de libros y presentación de variedades circenses. Plaza de los Trabajadores: 6:00 pm Presentación de artesanos haciendo trabajos en vivo. Paseo Ferroviario: 6:00 pm Presentación de los grupos Portadores de Tradiciones. Plaza del Gallo: 7:00 pm Presentación del Sexteto Camagüey con Eliseo Saavedra. Calle Padre Valencia entre Damas y Avenida Simoni: 7:00 pm Actividad con el Dúo Los señores junto a los solistas Yenny Posada, Daniel Hernández, Angel Aguiar y David Hernández. Calle Camujiro frente al consultorio del Médico de la familia. Reparto Las Delicias: 8:00 pm Presentación del Charro José Téllez y el dúo de magia Los Velsas. Teatro Avellaneda: 8:30 pm Presentación de artistas aficionados de la Casa de Cultura Julio Antonio Mella y e Ignacio Agramonte. Plaza Martiana Reparto Los Coquitos: 8:30 pm Presentación de los solistas Anali Pérez, Juan Carlos López, Raidel Rojas y Juanki Martínez junto a la agrupación vocal Génesis. Plaza de los Trabajadores: 8:30 pm Concierto de la Orquesta Sinfónica de Camagüey, dirigen Javier Millet y Reinaldo Echemendia. Galería República 289: 9:00 pm Inauguración del Salón de la Ciudad. Coppelia, por la calle Maceo: 9:00 pm Presentación de la agrupación musical Grinder. Casa de Cultura Joaquín de Agüero: 9:00 pm Entre cuerdas y voces. Concurso musical de libre composición. Invitado el solista profesional Andi Daniel.  Centro Nocturno Casablanca: 10:00 pm Presentación del grupo Musicora. La Bigornia: 10:00 pm Presentación del Septeto Son Entero. Casa de la Trova Patricio Ballagas: 10:00 pm Presentación del Grupo Trova Camagüeyana y el Solista Yunior Fournier. Centro Cultural Caribe: 11:00 pm Fiesta Juvenil con Música Grabada y Audiovisuales, Espectáculo con el Cuerpo de baile de TMD-Cuba. Centro Cultural Marverde: 11:00 pm Espectáculo humorístico con el grupo Fonotumultos. 
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