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XLIV Seminario Juvenil de Estudios Martianos

El Movimiento Juvenil Martiano, la Unión de Jóvenes Comunistas y la Cátedra Martiana de la Universidad de Camagüey convocan a todos los jóvenes menores de 35 años a participar en la edición XLIV del Seminario Juvenil de Estudios Martianos a nivel de base que se realizará el día 5 de febrero 2019 como parte de la jornada martiana en conmemoración del natalicio del Apóstol; para seguir acercándonos a su legado ético, humanista y antimperialista y al de su discípulo mayor: el Comandante en Jefe Fidel Castro Ruz.
Esta XLIV edición del Seminario Juvenil de Estudios Martianos tiene como motivaciones especiales: el aniversario 60 del triunfo de la Revolución Cubana, el 30 del Movimiento Juvenil Martiano, y 505 de la villa de Santa maría del Puerto del Príncipe, celebraciones a las que se suman: la conmemoración del 150 aniversario del inicio luchas por la independencia, el 170 del natalicio de José Maceo Grajales, el 145 caída en combate de Ignacio Agramonte, el 140 de la Protesta de Baraguá y el 120 de la desaparición física de Calixto García; así como también el aniversario 80 de la fundación de la CTC y el 25 de la Asociación de Combatientes de la Revolución Cubana.
Paralelamente, en esta ocasión el Seminario Juvenil de Estudios Martianos se dedica a dos grandes martianos: Fina García Marruz y Roberto Fernández Retamar.
Con vistas a relacionar la obra martiana con todas estas conmemoraciones y con un mayor estudio de la historia cubana y latinoamericana se proponen algunas líneas temáticas:
· El proceso revolucionario cubano a 150 años del 10 de octubre.
· El equilibrio del mundo desde la cosmovisión martiana y fidelista.
· José Martí y la segunda independencia de Nuestra América.
· Presencia del legado ético, humanista y antimperialista de Martí en los líderes revolucionarios de nuestra historia local, nacional y continental.
· El pensamiento martiano y el marxismo-leninismo como pilares del proyecto socialista cubano.
· ¿Qué es ser un joven revolucionario hoy?
· Martí en Fidel: “La fuerza de la verdad y las ideas”.
Los trabajos deben contar con: Nombre completo del autor (es), provincia y municipio, edad, ocupación, centro de trabajo/estudio, correo electrónico, dirección y teléfono del centro, dirección y teléfono particular, club martiano al que pertenece (no es obligatorio pertenecer a un club martiano para participar) y tutor (no es obligatorio; de tenerlo, se colocará su nombre completo, ocupación y una forma de localizarlo, preferiblemente correo electrónico).
Los trabajos presentados por cada club deberán tener además los datos de su presidente: nombre completo, edad, ocupación, centro de trabajo/estudio, y una forma de localizarlo (teléfonos, correos electrónicos, etc.)
También deberá especificarse el título del trabajo, la modalidad a la que pertenece (ponencia, artículo o ensayo, poesía, artes escénicas, artes plásticas, poster o cartel, medio audiovisual u otro –y especificar-), y resumen o descripción (hasta 200 palabras). En el caso de obras plásticas y escénicas, incluir foto, así como soporte y dimensiones, o necesidades para la puesta en escena respectivamente.

Los trabajos deben ser enviados antes de 1 de febrero de 2019 a:
· Telma Oliva. Presidenta del Consejo Martiano en el Centro 
telma.oliva@reduc.edu.cu
· Laura Rodríguez de la Cruz. Presidenta del Movimiento Juvenil Martiano
 laura.delacruz@reduc.edu.cu
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