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FORMACIÓN POSTDOCTORAL ORIENTADA AL DISEÑO DE INVESTIGACIONES DE MATEMÁTICA EDUCATIVA
Créditos: 4 	Horas lectivas: 48 
Coordinadoras: Dr. C. Nancy Montes de Oca Recio, Dr. C. Olga Lidia Pérez González
Correo electrónico: nancy.montes@reduc.edu.cu ; olguitapg@gmail.com , ceceduc@reduc.edu.cu  
Teléfono: 32264466
Objetivo: Proyectar y diseñar investigaciones en Matemática Educativa, previendo sus posibles impactos, a través de la organización de la ciencia en proyectos de investigaciones.
Dirigido a: Doctores en ciencias, en especialidades diversas, pero que tengan experiencias en las investigaciones de Matemática Educativa.
Cantidad de grupos: Grupo único	Inicio: 16/04/2019	 Culminación: 15/10/2019
Día en que imparte: Cuarto martes de cada mes.
Lugar: Universidad de Camagüey "Ignacio Agramonte Loynaz", Dirección de Posgrado.
Contenido: 
Dirigido a doctores en ciencias en diferentes especialidades pero que tengan experiencia en el desarrollo de investigaciones en Matemática Educativa, con el objetivo de proyectar el desarrollo de las investigaciones en Matemática Educativa, de forma tal, que todas integradas den lugar a productos científicos que contribuyan al perfeccionamiento de la enseñanza de la Matemática en diferentes niveles educativos. Esta proyección se debe basar en la formación de profesores desde el pregrado, y en vínculo con la formación de Máster en Enseñanza de la Matemática, en coherencia con la formación doctoral, con una estructura piramidal, cuyos elementos se sustenten en una organización sistémico-estructural y un enfoque dialéctico materialista, previéndose que la base de la pirámide sean las tesis de maestría, tesis de grado, y los resultados obtenidos de las investigaciones y su punto más cimero las tesis de doctorados, involucrando activamente, a los maestrantes, como sujetos de la aplicación y generalización de los resultados obtenidos y en los resultados de impactos de las mismas. La concepción que se seguirá será la de prever el rumbo a seguir para ofrecer un sistema de conocimientos, teóricos y prácticos, para el desarrollo de la Matemática.
Nota: La entrega de certificados se realizará el 31 de octubre de 2019, día del Matemático, conjuntamente con la graduación de la quinta edición de la Maestría en Enseñanza de la Matemática de la universidad de Camagüey..

Convoca: Dr. C. Jorge García Batán, Director del CECEDUC
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