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El Departamento de Deportes y Recreación Física Universitaria y la FEU de nuestra Universidad convocan al I Tour de Baloncesto 3x3, para ambos sexos, a celebrarse entre el 14 y el 20 de mayo del presente año en las canchas de la Sede Ignacio Agramonte.
Podrán participar todos los estudiantes exceptuando aquellos que se encuentren de Licencia de Matricula. Los equipos estarán conformados por 4 atletas en cada sexo, por afinidad sin tener en cuenta la Facultad, año y carrera que estudien.
Cada equipo podrá escoger el nombre a llevar durante la competición.
Las inscripciones para este evento estarán abiertas hasta el día 11 y los interesados en participar deben entregar las mismas en el Dpto de Deportes ubicado en el Centro de Gestión Cultural de la sede Agramonte en horarios de 9:00 am a 12:30 pm. 
El Congresillo Técnico se efectuará el lunes 14 a las 2:00 pm en el Salón ubicado en el Centro de Gestión Cultural en el  cual deben participar los capitanes de los equipos inscriptos donde se definirá además el sistema de competencia a emplear de acuerdo a la cantidad de equipos participantes.
Se competirá los días 14-15-16 y 17 a partir de las 4:00 pm.
Se premiarán los equipos ocupantes de los tres primeros lugares en cada sexo
Se aplicará el reglamento vigente para esta modalidad del Baloncesto de la FIBA.
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