Universidad de Camagüey “Ignacio Agramonte Loynaz”
Nota de prensa para la matrícula del ingreso al Curso 2019-2020
La Universidad de Camagüey, informa que el proceso de matrícula de los estudiantes que obtuvieron carreras para el calendario 2019-2020, en Curso diurno y en Ciclo Corto (ESCC), inicia el próximo 27 de agosto de 2019, desde las 8:30 am y hasta las 4:00 pm. 
[bookmark: _GoBack]La matrícula podrá efectuarse, de martes a viernes, desde el día 27 y hasta el 30 de agosto del presente año. Los estudiantes se dirigirán a las Secretarías docentes de las Facultades correspondientes a la carrera que matricularán. 
Para las carreras del Curso por Encuentros, los estudiantes harán su matrícula entre los días 2 y 6 de septiembre, en las Facultades correspondientes. En el caso de los municipios, deben dirigirse a la sede de los Centros Universitarios Municipales. 
Para efectuar su matrícula todos los estudiantes de nuevo ingreso deberán presentar obligatoriamente los siguientes documentos:
Cuatro fotos tipo carné.
Carné de identidad actualizado y en buen estado.
Original y fotocopia del título del nivel de enseñanza precedente.
En el caso de los hombres, documento que emite el Minfar sobre el cumplimiento del Servicio Militar. Los estudiantes diferidos FAR, presentarán carta que avale el cumplimiento del trabajo socialmente útil legalizada por la Comisión de ingreso provincial.
La Universidad de Camagüey comunica también que el inicio del curso para todas las modalidades será el lunes 2 de septiembre de 2019.
Para cualquier información puede comunicarse con la Secretaría General a través de los teléfonos 32 266308, 32 266309 y 32 234205. 
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