Las manualidades y las actividades de la mujer, se expondrán el día del evento.
En estás temáticas, el jurado realizará el análisis el propio día del evento. Todos los trabajos investigativos pasaran a formar parte de los fondos bibliográficos de la Escuela Municipal del PCC.

PREMIACIÓN:
Se otorgarán en cada subcomisión un premio Relevante, uno Destacado y cuantas Menciones estime el Jurado. El fallo del jurado será inapelable, los trabajos Relevantes y Destacados, se tendrán en cuenta para su participación en otros eventos a nivel municipal y provincial, y todos serán grabados en el CD de memorias del Evento.

COMISIÓN ORGANIZADORA DEL EVENTO:

· Miembro del Buró Municipal del PCC. 
· Vicepresidente de la Asamblea Municipal del Poder Popular.
· Director del CUM.
· Directora Escuela Municipal del PCC.
· Presidente de la Filial de la Cátedra para el Estudio del Pensamiento y la Obra de Fidel en el CUM.
· Director Municipal de Educación.
· Director Municipal de Cultura.
· Especialista en Ciencia y Técnica del CUM.
· Presidenta de la FMC en el municipio.
· Secretario Docente del CUM.

Contacto: 
E-mail: andres.sanroman@reduc.edu.cu, alexis.carmenate@reduc.edu.cu
Teléfonos: 3238-0346 CUM Sibanicú  y   3238-0600  PCC Municipal.
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El Centro Universitario  y la Escuela del PCC en el Municipio Sibanicú convocan al
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“Sibanicú históricamente, trascendente”

En homenaje al aniversario de la desaparición física de nuestro Comandante en Jefe; y  al 66 aniversario del asesinato del líder ferroviario Mario Arostegui Recio.



Sibanicú, 9 de Noviembre del 2019
El sábado 9 de noviembre en la sede del Comité Municipal del PCC, se efectuará la 5ta edición del Evento Histo – Sibanicú 2019,  auspiciado por la Filial de la cátedra para el estudio del pensamiento y la obra de Fidel del Centro Universitario Municipal y la Escuela Municipal del Partido, con el siguiente programa:

 8:30 Am  Acreditación.
 9:00 Am  Inauguración del Evento – Salón PCC Mpal.
 9:15 Am Panel “Sibanicú, uno de los pueblos históricamente más revolucionarios de Cuba”  
10:15 Am Merienda.
10:30 Am Trabajo en comisiones.
12:45 Pm Premiación y conclusiones. – Salón PCC Mpal.

El evento estará dedicado a reflexionar en cómo el estudio de la historia y las tradiciones locales pueden influir en los valores de las nuevas generaciones y de toda la sociedad.
· Panel “Sibanicú, uno de los pueblos históricamente más revolucionarios de Cuba”  
Participarán Autores y coautores de los trabajos presentados al evento, miembros del Comité Municipal del PCC y la UJC, Consejo de la Administración Municipal, Direcciones de las organizaciones de masas, Directores de empresas y entidades del territorio.
Conferencistas; MSc. Maritza Jorge Mesa y Lic. Héctor Planas Figueredo.

TEMÁTICAS DEL EVENTO:
1. Personalidades y hechos históricos locales en la formación de valores.
· Investigaciones dedicadas a reflexionar sobre personalidades y hechos históricos locales en la formación de valores.  
· Aplicaciones informáticas dedicadas a Sibanicú (sitios Web, multimedia, videos o videos clip).  (Salón Buró Municipal PCC)
· Dibujos y obras de artes  plásticas dedicadas a la historia local. (Exterior del Salón PCC Mpal.)
2. Pensar como País, en la transformación territorial.
· Investigaciones sobre qué podemos hacer en el territorio para lograr la transformación teniendo como base el pensamiento individual y colectivo como país. (Salón PCC Mpal)
3. El pensamiento de Fidel dedicado a la mujer cubana.
· Investigaciones sobre la materialización del pensamiento de Fidel en el quehacer diario de la mujer cubana.  (Salón Esc. Mpal. PCC).
· Expo. de manualidades y actividades de la mujer cubana en la solución de problemas de la vida diaria. (Exterior del Salón PCC Mpal.)

NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS:
[bookmark: _GoBack]
Los trabajos se recepcionarán en: Dirección CUM Sibanicú ó Dirección Escuela Municipal del PCC, hasta el lunes 4 de noviembre del 2019 en horario laborable, Se llenará la ficha técnica de cada uno de ellos; (Autores, tema, forma de localización, etc.). Los jurados de cada comisión realizarán una sesión el miércoles 6 de noviembre para la evaluación de los trabajos a presentar en cada comisión. 
En el evento participaran todos los autores de trabajos y defenderán su obra en forma de SIMPOSIO, sólo las preseleccionadas por el jurado.

Los trabajos investigativos; 
Se presentaran en formato digital e impreso. Llevarán título, autor  y hasta dos coautores, Resumen de no más de 250 palabras, Palabras Claves, Introducción, Desarrollo, Conclusiones y Bibliografía. El cuerpo de la investigación (Introducción, Desarrollo y Conclusiones). No podrá exceder de las 10 cuartillas.
Los trabajos serán escritos en Hojas Carta, utilizando Márgenes de 2,5 cm en todos los lados, utilizando tipo de letra Arial, tamaño: 12, alineamiento; justificado, y espaciadas: a 1,50 ó 1,15 espacios.

Dibujos y obras de artes plásticas:
Los dibujos y obras de artes plásticas se montarán en el vestíbulo de la sede del PCC Municipal el viernes 8 de noviembre en horas de la tarde.  

Aplicaciones informáticas  dedicadas a Sibanicú (sitios Web, multimedia, videos o videos clip).
Se presentarán el propio día del evento, deben reunir  los parámetros necesarios de una aplicación informática que permita obtener alguna enseñanza al interactuar con la misma. 
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