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    “La historia tiene muchísimo valor, es muy importante y muy útil para la nación y para el pueblo (…) “Les puedo decir que quizás la materia más importante para la cultura general integral es la historia (…) “Tenemos que saber mucho de la historia de Cuba por una cuestión de identidad, para que nos sepamos valorar a nosotros mismos, para que nuestro pueblo se valore a sí mismo…”
Fidel Castro 
Taller nacional la historia, el historiador, la sociedad cubana actual y los retos del nuevo milenio,
Octubre del 2000

...Fidel Castro Ruz, expresó: “Hay que despertar el interés de nuestra juventud para que investigue, para que conozca, para que se entrene, ya que esos conocimientos tienen valor en todos los órdenes”...
                                              (Revista Juventud y Técnica, Nº 297)
  Confiados en el alto nivel científico y profesional de los estudiantes universitarios, y ante el nuevo contexto de enfrentamiento a través de la guerra no convencional, se impone el reto a los estudiantes universitarios de rescatar, preservar y divulgar la Historia de la Nación y de nuestra Organización. 
[bookmark: _GoBack]   Por ello la Federación Estudiantil Universitaria y la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado de la Universidad de Camagüey se han propuesto el objetivo de difundir la investigación histórica que se desarrolla en nuestra Casa de Altos Estudios, como un medio para cumplimentar este objetivo es convocado XII Fórum de Historia a nivel de CES que se celebrará el día 8 de abril de 2020, el cual tendrá como principales motivaciones:
· La de figura de Julio Antonio Mella, líder indiscutible de nuestra organización estudiantil y ejemplo contante para los universitarios.
· Al 58 Aniversario de la UJC y a su celebración del 11 Congreso.
· Al 151 Aniversario de la aprobación de la Constitución de Guáimaro.
· Al 201 Aniversario del nacimiento del Padre de la Patria, Carlos Manuel de Céspedes. 
· Al 125 Aniversario del reinicio de las Guerras de Independencia.
· Y en el año del 98 Aniversario de la fundación de la Federación Estudiantil Universitaria.
   Este Fórum permitirá salvaguardar nuestras tradiciones históricas, generar un debate partiendo de lo novedoso, siendo coherentes con nuestros principios y dándole continuidad histórica a la Revolución Cubana. Nos propone consolidar los valores más genuinos como universitarios: la lealtad, la solidaridad y el antiimperialismo.
Orientaciones Metodológicas
Objetivo General:
· Potenciar la investigación científica estudiantil en los CES salvaguardando la memoria histórica como herramienta y fortaleza del proceso revolucionario cubano.
Objetivo Específico.
· Fundamentar la historia del movimiento estudiantil cubano y latinoamericano.
· Profundizar el conocimiento de la Historia de Cuba, sus localidades y centros universitarios.
· Fomentar el intercambio entre los jóvenes con destacados profesores y personalidades históricas.
· Valorar la aplicación de sus resultados en la formación de valores.
Participación y Comisiones.
Podrán participar todos los estudiantes de la Universidad, los trabajos tendrán tres autores como máximo y solo uno de ellos se inscribirá como ponente en el Fórum.

Comisiones de Trabajo

1. Historia de la Federación Estudiantil Universitaria. 
2. Historia de la Lucha estudiantil en América y el mundo. 
3. “Pensamiento revolucionario cubano”: los trabajos presentados abordarán en lo fundamental la vida y obra de nuestro Apóstol, del Che y del comandante en Jefe Fidel Castro, aunque también se pueden presentar trabajos que aborden estas aristas de otros pensadores cubanos.
4. “Historia Universal y de América”: los trabajos harán referencia a procesos,
figuras, acontecimientos de la historia universal y latinoamericana.
5. “Historia de Cuba”: los trabajos harán referencia a procesos, figuras, acontecimientos de la Historia de Cuba.
6. “Historia del Camagüey y sus localidades”: los trabajos harán referencia a procesos, figuras, acontecimientos de la historia regional y local del Camagüey.
7. “Historia de las especialidades”: los trabajos harán referencia a la historia de cada una de las especialidades.
8. “La enseñanza de la Historia”: los trabajos harán referencia al proceso de enseñanza aprendizaje de la Historia.

Sobre la inscripción y las Ponencias 

En cada planilla de inscripción del Fórum debe indicarse la comisión a la que va
destinado el trabajo, aunque el Comité Organizador se reserva el derecho de inscribirlo en otra comisión de acuerdo a la afinidad de la temática del trabajo.

La ponencia tendrá una extensión máxima de 15 cuartillas donde no se incluyen la
primera página y los anexos. Se presentará en el procesador de textos Microsoft Word en formato Arial 12, a dos espacios, página tamaño carta (21.59 x 27.94 cm), márgenes 2,5 cm por cada lado y alineación justificada en los párrafos. Los trabajos y las planillas de inscripción deben entregarse (digital e impreso) al Secretariado de la FEU. La fecha límite de entrega será el 4 de abril de 2020. También deberá enviarse la planilla y el documento digital a los correos norbis.cabrera@reduc.edu.cu y  mailen.fernandez@reduc.edu.cu

La planilla de inscripción

La planilla de inscripción se encuentra adjunta a esta convocatoria y la versión impresa debe estar firmada por el Vicedecano de Investigación de cada Facultad. 
Sobre la exposición de los trabajos
  Los expositores (uno solo por trabajo) dispondrán de 10 minutos para la presentación oral de sus ponencias y 5 minutos adicionales para responder a las preguntas del Tribunal. 
Se recomienda el uso de una presentación en Power Point.
Tribunales y Premiación
  Los tribunales estarán conformados por 3 miembros (Presidente, Secretario y Vocal) por 2 profesores y 1 estudiante de consolidado trabajo investigativo en el área, así como dominio de los tópicos a debatir. Se podrá auxiliar de otros especialistas de ser necesario. Se premiarán los mejores trabajos con las categorías de Relevante, Destacado y Mención en cada comisión de acuerdo a la cantidad de trabajos presentados.
Más información
Para obtener más información y/o aclarar dudas contacte con: norbis.cabrera@reduc.edu.cu  y  mailen.fernandez@reduc.edu.cu  .
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