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Dirección: reddit.com
Ranking en Alexa: 19

Idioma preferencial: inglés

Organización:

Esta red social se organiza por comunidades llamadas subreddits. Cualquier persona puede registrarse en un subrredit, y el moderador o creador del mismo no tendrá acceso a lista alguna con nombres de todos los usuarios suscritos en su subbredit.  Una vez allí, el usuario puede dar voto o restar votos a los diferentes posts que publican otros usuarios. Tambièn puede compartirlos en otros subreddits.
Para crear un subbredit propio, un usuario necesita haber acumulado suficiente “karma”. El “karma” es el resultado de votos a favor o en contra de los posts de ese usuario en los distintos subbredits donde se haya inscrito, aunque no es un suma-resta mecánico.

Todos los post tienen opciones para darle votos o quitarles votos, aunque el valor nunca baja más de cero.
Se hace un fuerte énfasis en proteger la privacidad de las personas, a tal extremo que ni siquiera piden foto de perfil, es opcional sencillamente asignan una pequeña imagen, y advierten que no se debe de estar poniendo datos personales. No es una red social estilo Facebook, no es para hacer amigos principalmente, sino para intercambiar puntos de vista. Tiene sistema de chat y mensajería internos.
Si se permite bloquear comentarios o usuarios que sean agresivos hacia otro usuario.
Presencia de Cuba:

Existe una subbredit llamada Cuba, creada el 15 de septiembre del 2009, con 22 900 usuarios al día de hoy. Hasta ahora es la más grande. Su dirección es  https://www.reddit.com/r/cuba/ 
Pero en esta comunidad hay una fuerte presencia  de elementos anticubanos que publican posts con materiales tomados de los medios anticubanos, como Cibercuba, ADN, etc. Y que además se encargan de votar negativamente a los posts que mencionen positivamente a Cuba socialista, además de difamar sobre Cuba si algún extranjero pregunta algo sobre Cuba, etc.
Posteriormente, ante la presencia de muchos elementos anticubanos en la comunidad anterior, que constantemente le quitan votos a cualquier post con información positiva sobre Cuba,  al parecer un grupo de solidarios con Cuba creó la subredit r/CubaRepublic (https://www.reddit.com/r/cubarepublic/), el que al día de hoy tiene 667 miembros. Fue creada el 4 de mayo del 2018. Al parecer no tiene muchos cubanos que residan en Cuba inscritos, aunque si son claros en que no aceptan ni gusanos, ni fascistas. Y si están claros de lo que significa el bloqueo a Cuba.
Posteriormente, se creó el subreddit RealCuba  (https://www.reddit.com/r/RealCuba/ ) por quién esto redacta, con el objetivo de reforzar informaciones positivas sobre nuestro país. Fue creada el 6 de mayo del 2020, y ya cuenta con 92 miembros. Ya han sido “baneados” (expulsados) dos inscriptos por ofender al moderador y a Cuba. Está creciendo con alrededor de 6 usuarios nuevos por día…hemos estado tratando de publicar notas diarias sobre el Covid19 (en el subrredit Cuba los administradores nos dijeron que hacerlo diario era “spam”), la respuesta de Cuba a la pandemia, la arquitectura de Cuba después de la Revolución, obras culturales de Cuba, etc, lo que nos ha permitido observar que hay interés en esos temas.
Los posts pueden ser compartidos a otros subredits.
Otros:

Existen también comunidades dedicadas al socialismo y el comunismo, con centenares de miles de usuarios. El principal desafío es que el idioma más utilizado es el inglés.
https://www.reddit.com/r/communism/ (141 000 inscriptos, ellos le llaman “comrades” (camaradas).
https://www.reddit.com/r/socialism/  (261 000 comrades)

https://www.reddit.com/r/communism101/ (94 400 miembros)
Sugerencias:

· Pudiéramos utilizar reddit.com, y específicamente la subrredit creada RealCuba con un trabajo mínimo de equipo, para promocionar más la realidad de nuestro país, siempre desde una óptica positiva, entre el público de habla inglesa que lo utiliza. Recordar que es el sitio no. 19 en tráfico en Internet.
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