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Universidad de Camagüey 

“Ignacio Agramonte Loynaz”   
  CONVOCATORIA                                                                 
El Comité Académico del Diplomado Las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) para el aprendizaje de los objetos matemáticos y sus relaciones de la Universidad de Camagüey “Ignacio Agramonte Loynaz” convoca a los profesionales afines al programa, a ingresar en su Primera Edición. 
El diplomado se vincula a la línea de investigación en Didáctica de la Matemática del Grupo de Investigación en Matemática Educativa de la Universidad de Camagüey Ignacio Agramonte Loynaz (GIMEUC). Se desarrolla en dos módulos, un primer módulo dirigido a la formación digital, didáctico-digital y matemático-digital, según el marco europeo de competencia digital docente para profesores (DigCompEdu, 2017), el modelo teórico TPACK, acrónimo de Technological Pedagogical Content Knowledge (Mishra & Koehler, 2006, 2008), para integrar las categorías (didáctica, tecnología y matemática) de los saberes que el profesor universitario necesita en la actualidad para desarrollar un proceso de enseñanza-aprendizaje idóneo con tecnología y el TPACK‐Practical, acrónimo de Technological Pedagogical Content Knowledge‐Practical para integrar los saberes prácticos de los profesores orientado a la acción con lo tecnológico, lo didáctico y lo matemático, y un segundo módulo dirigido a la formación tecnodidáctico–matemática en la planificación, implementación y valoración de mediaciones digitales para el aprendizaje de los objetos matemáticos y sus relaciones. Y en un periodo comprendido de febrero de 2020 a enero de 2021.

Es requisito para ingresar a este programa, ser graduado universitario y presentar una fotocopia del título universitario debidamente cotejado por el personal jurídico autorizado, en la secretaría de posgrado de la Universidad de Camagüey Ignacio Agramonte Loynaz para realizar la matrícula.
La convocatoria estará abierta a partir de enero de 2020 y culmina el proceso de admisión el 30 de septiembre de 2020.

Los interesados que necesitan solicitar alguna información relacionada con el diplomado o que necesiten la aclaración de cualquier duda, pueden contactar con: carmen.fortuna@reduc.edu.cu, maria.leganoa@reduc.edu.cu, orosman.estevez@reduc.edu.cu
Firmado por: Carmen Fortuna González Trujillo  
                     Coordinadora del programa
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