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 “COMUNICAR LAS BUENAS PRÁCTICAS EN LA GESTIÓN EMPRESARIAL"
PRIMERA COMUNICACIÓN
La Asociación Cubana de Comunicadores Sociales (ACCS) y la Dirección de Perfeccionamiento Empresarial (DIPE) del Gobierno Provincial del Poder Popular, en colaboración con el Departamento de Comunicación Social y Periodismo de la Universidad de Camagüey "Ignacio Agramonte Loynaz”, la Asociación Nacional de Economistas y Contadores de Cuba (ANEC) y la Unión de Informáticos de Cuba (UIC) en Camagüey, convocan a la Edición XI de Mercadotecnia y Comunicación en la Gestión Empresarial, MERCOGEST 2020, a celebrarse en el Centro de Convenciones "Santa Cecilia", el viernes 20 de Noviembre de 2020.
Esta edición de MERCOGEST 2020 da continuidad al trabajo sostenido por 11 años promoviendo el intercambio de conocimientos, buenas prácticas y experiencias acumuladas en el proceso de perfeccionamiento del sistema empresarial cubano y se integra directamente a las acciones de la Estrategia Económico-Social para el impulso de la economía y el enfrentamiento a la crisis mundial provocada por la COVID-19.
En atención a las prioridades del país y del territorio los debates de MERCOGEST 2020 versarán sobre: “La mercadotecnia, la comunicación empresarial y el uso de las tecnologías de la informática y las comunicaciones (TIC´s) en función de las exportaciones, la sustitución de importaciones y el desarrollo territorial”
Están convocados a participar en MERCOGEST 2020 todos los directivos de empresas, directores comerciales y especialistas en comunicación, mercadotecnia, calidad e I+D+i; diseñadores gráficos e industriales; investigadores, profesores universitarios de carreras afines; así como jefes de Proyectos de Desarrollo Local, presidentes de cooperativas no agropecuarias (CNA), agropecuarias (CPA, CCS y UBPC) y trabajadores por cuenta propia. 
Para mayor información contáctenos en:
Asociación Cubana de Comunicadores Sociales  de Camagüey. 
Sede: Calle Maceo # 73, entre Ignacio Agramonte y General Gómez.   Camagüey. CP 70100

Comunicarse con la Lic. Laira Abreu Ortiz o Laritza Ibarra Robles, Jefa de Departamento de Comunicación por el correo electrónico: camaguey@accs.co.cu, o directamente por los teléfonos 32 22 1452 ó 32 28 5822, en horario de oficina.

