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Vicerrectoría de Formación
Curso 2020 - 2021
Indicaciones sobre el proceso organizacional de los estudiantes que se incorporarán al Contingente “Leonela Relys Díaz” para el curso escolar 2020-2021.
El déficit de fuerza de trabajo que actualmente demanda la Dirección Provincial de Educación para enfrentar el proceso docente educativo en los diferentes niveles educativos, aún bajo las condiciones que nos imponen la situación epidemiológica actual, implica la incorporación de los jóvenes universitarios de nuestros tiempos, que en primer orden exige la dirección del PCC en la provincia de Camagüey.  
En el presente curso el contingente “Leonela Relys Díaz” a diferencia de cursos anteriores, se nutrirá del universo de estudiantes universitarios que cursan cualquiera de las carreras que se estudian en la Universidad "Ignacio Agramonte Loynaz", y que residan en la ciudad de Camagüey dentro del Curso Diurno y el curos Superior de Educación de Ciclo Corto, independientemente del año por el que transitan, e inclusive por los estudiantes del cuarto de las carreras pedagógicas que se encuentran insertados a tiempo completo en las instituciones educativas realizando las prácticas laborales, siempre y cuando en los centros de prácticas sean necesarios. 
Para pertenecer a este contingente de Alumnos Ayudantes "Educando por Amor", el estudiante debe obtener buenos resultados docentes durante el curso escolar; alcanzar buena evaluación de la conducta política y social, avalada por las organizaciones estudiantiles (FEU – UJC); mantener buena actitud, disposición y responsabilidad para trabajar como profesor en los diferentes niveles educativos, con énfasis en el nivel Secundaria Básica, Preuniversitario y ETP, cumplir las normas higiénico - sanitarias en las instituciones educativas a partir de la implementación de los protocolos sanitarios aprobados por el MINED y el MES,  así como en  otras tareas que le sirva para alcanzar mejores resultados en su autopreparación, dentro de ellas: la de Formación Vocacional y Orientación Profesional en las instituciones educativas en que se encuentra contratado y la preparación metodológica que recibirán por los directivos de la Dirección Municipal de Educación en las diferentes instituciones educativas, y por profesores experimentados de la Universidad en las didácticas particulares de las diferentes asignaturas.
Los decanos de las facultades tienen la responsabilidad de:
· Del proceso de selección de los contingentistas en correspondencia con las exigencias descritas anteriormente y con la demanda de fuerza de trabajo para el curso escolar 2020-2021.
· Aprobar oficialmente los estudiantes que formarán parte del contingente e informar a la VRF sobre estos resultados.
· Monitorear el comportamiento sistemático de los contingentistas ante el cumplimiento de la tarea política asignada.
· Dar seguimiento a los resultados docentes y el cumplimiento de la tarea política que alcanzan los contingentistas de manera sistemática en los colectivos pedagógicos de años.
· Atender diferenciadamente sus necesidades dentro de su proceso formativo universitario.
· Potenciar la participación de los contingentistas en los días de preparación metodológica en las instituciones educativas y en la tercera semana por los metodólogos de la DME, según el sistema de trabajo.  Reconocer a los contingentistas más destacados.
Los estudiantes continuantes que deseen mantenerse en el Contingente, podrán efectuar, durante los meses de agosto y septiembre, el proceso de renovación de la contratación en correspondencia con la demandada preestablecida por la Dirección Provincial de Educación, por lo que deberán presentar en el Distrito de Educación asignado la carta de autorización que emite la VRF, siempre que los decanos de las diferentes facultades aprueben su permanencia. 
Durante el mes de septiembre, continuará el proceso de compromisos en las diferentes bridadas y los días 13, 14 y 15 del mes de octubre a partir de las 10:00am se realizará la contratación en la en la Sede Ignacio Agramante para los estudiantes que residan en el municipio Camagüey y que deseen bajo las condiciones Post – Pandemia a causa de la COVID – 19, incorporarse al Contingente. 
Documentos a presentar para realizar la contratación:
· Fotocopia de la Certificación o Título de Graduado de 12mo grado.
· Carta de autorización de la VRF.
· Dos fotos tipo carné de 1x1mm.
Los contingentistas trabajarán con un plan de trabajo elaborado por los metodólogos de la DME y el profesor designado que atenderá la preparación metodológica mensual, por lo que los estudiantes, en correspondencia con los gráficos de carreras, realizarán los ajustes necesarios que les permitan cumplir con la tarea durante todo el curso escolar.
La Dirección Municipal de Educación y el IPVCE tienen la responsabilidad de:
· Garantizar el proceso de renovación del contrato a los contingentistas que continúan el próximo curso escolar durante los meses de, septiembre y octubre.
· Propiciar la presencia de los metodólogos por asignaturas, niveles educativos y directivos de las instituciones escolares en que serán contratados los nuevos contingentistas en las fechas en que se realicen las contrataciones (13,14 y 15 de octubre 2020). 
· Indicar a las instituciones educativas que las contrataciones se realizarán para impartir docencia y otras actividades en los diferentes niveles educativos en el horario en que los contingentistas y las diferentes instituciones acuerden, en función de que no influya negativamente en los encuentros presenciales establecidos por las diferentes carreras y los estudiantes, como consecuencia de las condiciones actuales que impone la situación epidemiológica en la provincia. Se sugiere que las clases se ubiquen de lunes a viernes, sin que se afecte el horario docente de los estudiantes.
· Los directivos de las instituciones escolares exigirán a los contingentistas el horario docente de la Universidad para que se le ajuste el horario de clases en las diferentes instituciones educativas.
· Seleccionar al personal que participará en la preparación metodológica en la UC.
Entre las acciones conjuntas que se desarrollarán la DME y la UC están:
· Ofertar temas de actualización sobre Pedagogía y Didáctica como forma de cumplimentar la autopreparación de los profesores jóvenes.
· Impartir temas de actualización sobre política educacional, educación para la salud y la sexualidad como parte de la autopreparación de los contingentistas para enfrentar el proceso docente en cada uno de los niveles educativos.
· Planificar diferentes actividades docentes a desarrollar en las instituciones educativas con énfasis en la preparación de las clases y sistemas de clases.
· Desarrollar talleres sobre los elementos básicos del trabajo metodológico, teniendo en cuenta los diferentes niveles educativos. 
· Planificar actividades extracurriculares que posibilite involucrar a los contingentistas en actividades de formación vocacional y orientación profesional en los diferentes niveles educativos.  
· Efectuar talleres para que los alumnos ayudantes desarrollen habilidades en el uso de técnicas de trabajo en grupo, por ejemplo: en la conducción de una discusión grupal.
· Realizar tareas docentes donde puedan aplicar los conocimientos del manejo de las tecnologías de la información y la comunicación, para su uso como medios de enseñanza.
· Incentivar la participación de los contingentistas en el Evento “Festival de la clase”, en los niveles de carrera, facultad, centro y nacional.
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Total general: 105 
Secundaria Básica: 68
Matemática (36)
Física          (16)
Química       (2)
Historia        (6)
E Laboral     (6)
Español       (2)
Preuniversitario: 2
Geografía    (2)
ETP:            35
Matemática   (5)
Física           (3)
Informática   (4)
Español       (3)
Historia        (3)
Inglés           (4)
Química       (1)
Electricidad   (4)












Tecnología de los alimentos (2)
Derecho         (2)
Construcción    (4)




IPVCE Máximo Gómez Báez:   27
Unidad # 3   (6)
Física        (2)
Españól     (2)
Historia 10mo  (2)
Unidad: IPVCE    (21)
Matemática    (7)
Español   (6)
Cultura Política (6)
Biología   (2)
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