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                            Convocatoria para el Maratón Online
[bookmark: _GoBack]La Federación Estudiantil Universitaria (FEU), con el respaldo y apoyo del Ministerio de Educación Superior (MES) y el Instituto Nacional de Deportes, Educación  Física y Recreación (INDER).
CONVOCA:
A todos los universitarios cubanos y personas interesadas a participar en el “Primer Maratón Universitario Online”  a celebrarse el próximo 7 de abril en saludo al 60 aniversario de la victoria de Playa Girón y de los aniversarios 59 y 60 de la UJC y OPJM respectivamente.
Bases organizativas:
Se podrá participar desde cualquier lugar del país, ya sea en forma de bicicletada, caminata o maratón; el objetivo es realizar actividades físicas, en beneficio de la salud, además de revitalizar las actividades del Movimiento Deportivo Universitario, ya próximo a su conformación en los próximos meses.
El horario en que se realizará el evento será desde las 9:00am hasta 10:00am. Todos los participantes realizarán vídeos de un máximo de 1 minuto o tomarán fotografías y lo subirán a las redes sociales etiquetando a los perfiles de la FEU DE CUBA, utilizando las siguientes etiquetas:
#RumboAl100FEU
#MaratónUniversitario
#PorMásVictorias
#SomosFEU


Perfiles:
Twitter: @feu_cuba
Facebook: FEU de Cuba
Instagram: @feudecuba1922
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