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El “Día Mundial de la Salud” se celebra este 7 de Abril. En esta fecha cientos de eventos conmemoran la importancia de la salud para una vida productiva y feliz. En esta jornada se brinda una oportunidad de ámbito mundial para centrar la atención en importantes cuestiones de salud pública, que afectan a la comunidad internacional.

La Primera Asamblea mundial de la Salud (1948) propuso que se estableciera un «Día Mundial de la Salud» para conmemorar la fundación de la Organización Panamericana (OPS) y Organización Mundial de la Salud (OMS). De este modo se pretende instar a gobiernos, organizaciones y empresas a invertir en la salud para forjar un porvenir más seguro.

La Organización Mundial de la Salud (OMS) trabaja para mejorar la salud física y mental de los individuos en todos los países. Insiste en la necesidad de que todas las naciones establezcan sistemas que ayuden a prevenir, conservar y restituir la salud. Sin un compromiso por su parte para mejorar los sistemas de salud incrementando las inversiones en salud pública, no es posible que la población afronte riesgos tan graves como desastres naturales, los problemas nutricionales, accidentes, 
o como las epidemias, baste recordar los acontecimientos relacionados con 
la pandemia de la Covid-19 en el mundo y en Cuba.  
Todos los años se elige para este día un tema de salud específico a fin de destacar un área prioritaria de interés para la población mundial, en particular para este año se hace hincapié en la interconexión entre el medio ambiente y la salud, por ello se hace énfasis en la promoción de buenas prácticas para impedir la contaminación del aire, el suelo, las aguas y los alimentos. El tema oficial de la jornada es:
 ¡Nuestro Planeta, nuestra salud! 
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