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La Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales de la Universidad de La Habana en el marco del XXIV Fórum Nacional Universitario convoca al CONCURSO: "Los estudiantes universitarios ante el Cambio Climático.”
Requisitos para participar: Podrán participar todos los estudiantes universitarios del país.
Síntesis de la propuesta: Se participará desde vivencias experimentadas por los estudiantes universitarios cubanos durante en el enfrentamiento al Cambio Climático, atendiendo a la óptica del plan de Estado para el Enfrentamiento al Cambio Climático, Tarea Vida. 
Objetivos del concurso: Potenciar en la comunidad universitaria, el enfoque multi y transdisciplinario para el enfrentamiento al Cambio Climático. 
Criterios de premiación: Creatividad, originalidad y calidad de la propuesta, así como ajuste a la temática.
Se otorgará un premio relevante, uno destacado y una mención.
Modalidades de participación: Se podrán presentar propuestas en forma de ensayo, documental,  reporte, fotografías comentadas, canciones, poemas, etc., desde las experiencias de los estudiantes durante acciones de enfrentamiento al cambio climático, ya sea durante el paso de eventos hidrometeorológicos adversos, actividad sísmica, sequía, etc. Además, se aceptarán trabajos teóricos, didácticos sobre la temática ambiental. 
Cada propuesta debe ir acompañada de: Título del trabajo, autor/es, Universidad, Facultad, Carrera y Año académico.
Los Documentales serán entregados en formato digital, pueden ser mudos o con sonidos incorporados y no deben exceder los 25 min de duración. 
Con relación a las Fotografías, cada participante podrá presentar un máximo de 10 fotografías inéditas relacionadas con el enfrentamiento al cambio climático. Las fotografías se enviarán en formato digital jpg, con un tamaño máximo de 5 Mb y una resolución de 300 dpi. Cada Fotografía debe ir acompañada de un título y un breve texto explicativo.  
En el caso del Ensayo, se presentará en el procesador de textos Microsoft Word en formato Arial 12, a espacio y medio, página tamaño carta (21.59 x 27.94 cm), márgenes 1,5 cm por cada lado y alineación justificada en los párrafos. Con una extensión máxima de 12 páginas. 
Medios de recepción de las propuestas: Los trabajos deberán ser enviados a concursoflacsocc@gmail.com
[bookmark: _GoBack]Fecha de entrega: El plazo de recepción de los trabajos será hasta el día 29 de abril de 2022.
Fecha y medios de publicación de resultados: La premiación tendrá lugar el día  6 de mayo de 2022, como parte de las actividades del XXIV Forum Nacional Universitario.



image1.png
FLACSO
Cuba




