Como todos los años, las Cátedras de Comunicación Educativa Miguel de Cervantes y Saavedra y William Shakespeare celebran el 23 de abril el Día del Idioma. Con tal motivo, se convoca a la COMPETENCIA DE HABILIDADES COMUNICATIVAS, en la que participarán los alumnos que así lo deseen, del primer y segundo año de cada carrera, previo a dicha conmemoración.
[bookmark: _GoBack]Dicha competencia se realizará el jueves 21 de abril a las 9:00 a.m. en el Departamento Español-Literatura de la Sede José Martí. Se comprobará el nivel de desarrollo de habilidades comunicativas alcanzado por los alumnos concursantes en cuanto a:
a) Lectura oral a viva voz y compresión lectora.
b) Construcción de textos orales y escritos (Expresión oral y escrita).
c) Ortografía.
La competencia se organizará por años. Los alumnos participantes tendrán como únicos requisitos, estar cursando el primer o segundo año de cualquiera de las carreras en la Universidad.
Se concursará en los siguientes aspectos por todos los participantes:
a) Construcción de textos orales o expresión oral.
b) Construcción de textos escritos.
c) Lectura oral a viva voz.
d) Comprensión lectora.
e) Ortografía.
La premiación se realizará en la actividad central por la celebración del Día del Idioma que se realizará en el Centro de Gestión Cultural el jueves 21 de abril a las 11:00am. Se contemplará un Primer Lugar, un Segundo Lugar y un Tercer Lugar y si así se estima por el tribunal, se podrá otorgar un Reconocimiento Especial, por cada uno de los años, mediante un diploma. En el caso en que el tribunal lo entienda, estos lugares podrán quedar desiertos, si por la calidad del trabajo realizado, no hay ningún alumno acreedor de los mismos. A todos los participantes se les entregará un Certificado de Participación. Los resultados se darán a conocer el mismo día de la competencia.
El tribunal estará presidido por profesores del Departamento de Educación Español-Literatura
Para más información puede contactar a través del correo catedracomunicacion@reduc.edu.cu.
