CONVOCATORIA DEL MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE DE LA REPÚBLICA DE CUBA A PROYECTOS DE COLABORACIÓN CON LA ACADEMIA NACIONAL DE CIENCIAS DE BELARÚS

El Ministerio de Ciencia, Tecnología y Medio Ambiente de Cuba (CITMA), como resultado de los acuerdos e intercambios sostenidos con la Academia Nacional de Ciencias de Belarús (ANCB), convoca a todas las entidades de ciencia, tecnología e innovación, universidades, empresas y otras instituciones, a presentar propuestas de proyectos de investigación para desarrollar en colaboración con centros de la ANCB entre enero de 2024 y diciembre de 2026.

TEMAS A CONCURSAR

Los temas a concursar son amplios, las propuestas deben tributar al cumplimiento de las prioridades de ciencia, tecnología e innovación (CTI) aprobadas por el Gobierno Cubano como parte del Plan Nacional de Desarrollo Económico y Social hasta el 2030. Se destacan:

1. Matemática, informática y ciencias de sistemas.
2. Física y ciencias espaciales.
3. Química y ciencias de los materiales.
4. Ciencias de la vida.
5. Investigación básica para la medicina.
6. Ciencias agrícolas.
7. Ciencias de la tierra.
8. Humanidades y ciencias sociales.
9. Ciencias de la ingeniería.

BASES DE LA CONVOCATORIA

1. La duración de los proyectos no podrá exceder los 3 años.
2. El monto de financiamiento en moneda total no deberá exceder de los 4 millones en pesos cubanos.
3. Se seleccionarán hasta 20 proyectos. 
4. El anuncio del concurso se hará público en los sitios Web del CITMA, MES, MINAG y otros organismos y empresas. También podrá ser publicada en los medios de comunicación masiva.
5. El contenido de las propuestas deberá estar en correspondencia con las disposiciones legales, administrativas, incluyendo los aspectos regulatorios y de propiedad intelectual vigentes, así como las normas éticas vigentes en la actividad científica del país.

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN

Las propuestas deberán cumplir los siguientes requisitos:
· Las propuestas se elaborarán a partir de los procedimientos establecidos en el Manual para la Gestión del Sistema de Programas y Proyectos del CITMA.
· Las propuestas deberán definir con claridad en sus objetivos específicos, las ideas innovadoras, las rutas técnicas y la base de la investigación y adjuntando los anexos relevantes.
· El Líder del Proyecto (Jefe de Proyecto) debe ser de nacionalidad cubana y empleado a tiempo completo de la entidad científica promovente, con una categoría científica superior o un doctorado, y con capacidad real para trabajar en función del proyecto. 
· El proyecto a presentar debe estar conciliado con la institución bielorrusa que participará. De forma paralela, la entidad bielorrusa deberá presentar a la Academia de Ciencias un proyecto similar para su consideración, teniendo en cuenta lo establecido en la convocatoria lanzada para su país por las Autoridades competentes. La solicitud se invalida si no es presentada en ambos países.
· Las propuestas de proyectos deben tributar al cumplimiento de las prioridades de CTI aprobadas por el Gobierno como parte del Plan Nacional de Desarrollo Económico y Social hasta el 2030. (Debe indicarse de forma clara las referencias y su vinculación).
· Se tendrá en cuenta la calidad del proyecto científico, la disponibilidad e idoneidad de los recursos humanos y materiales para su realización exitosa, así como el potencial del proyecto de investigación para conducir a un proyecto de innovación conjunto de alto impacto económico o social.
· Se favorecerán aquellas investigaciones que generen nuevos productos con valor agregado o puedan ser adquiridos o promovidos por entidades comerciales, una vez transitadas todas las etapas de rigor.
· Las propuestas de proyectos serán presentadas directamente a la Dirección de Programas y Proyectos Estratégicos del CITMA, cuyos contactos se anexan, con fecha tope 30 de julio del 2023.
· Los proyectos contarán con la aprobación del grupo de expertos constituido de manera especial y excepcional para esta convocatoria 2023.
· Las propuestas de proyectos deben acompañarse del dictamen del consejo científico u órgano consultivo de la entidad ejecutora.
· Los proyectos aprobados cumplirán lo establecido en el proceso de planificación para el año 2024 y calcularan su presupuesto sobre la base de la Resolución No. 287/2019 Reglamento del Sistema de Programas y Proyectos de Ciencia, Tecnología e Innovación, el cual será financiado por Programa Sectorial del CITMA (en proceso de aprobación), el FONCI y la Academia de Ciencias Bielorrusa.
· La Dirección de Programas y Proyectos Estratégicos del CITMA, dictaminará el cumplimiento de los requisitos y remitirá los proyectos aprobados a la Dirección de Relaciones Internacionales del CITMA (DRI).
· La Junta Multisectorial del FONCI, evaluará las propuestas y aprobará los proyectos a financiar, como contrapartida al financiamiento bielorruso, de manera excepcional para los que comienzan a ejecutarse en 2023. Para los que inicien en 2024 serán financiados por el PSCTI del CITMA creado al efecto.
· La DRI conciliará con la parte bielorrusa las evaluaciones, aprobaciones y firmas de las propuestas seleccionadas y la firma de los convenios.
· La ejecución de los proyectos aprobados comenzará a partir de enero del 2024. Excepcionalmente, algunos proyectos podrán desarrollar sus primeras actividades en 2023. 
· La Dirección de Programas y Proyectos Estratégicos del CITMA supervisará la implementación de los proyectos seleccionados al menos una vez al año, por lo que esta actividad debe estar comprendida en el cronograma de trabajo de la investigación conjunta.
· La notificación de la aprobación de las propuestas presentadas será simultánea en ambos países y no podrá ser apelada.
PLAZO DE LA CONVOCATORIA

Desde el 2 de junio hasta el 30 de julio del 2023.

CONTACTOS

Las propuestas pueden ser enviadas directamente a la Dirección de Programas y Proyectos Estratégicos a los correos dirprogramas@citma.gob.cu, orlay@citma.gob.cu



Dirección General de Ciencia, Tecnología e Innovación
La Habana, 2 de junio del 2023
