Taller “La comunicación del patrimonio. Realidad, retos y perspectivas” 
MAYO 2024
La puesta en valor del patrimonio va adquiriendo un reconocimiento social cada vez mayor en Cuba, fruto de la labor que durante muchos años llevaron con inteligencia y perseverancia personalidades como Marta Arjona, Eusebio Leal Spengler y sus más estrechos colaboradores, diseminados hoy en día a lo largo y ancho de la Isla. 
Esta labor de rescate, protección, promoción y sensibilización para con el patrimonio ha traído consigo que las administraciones públicas, a partir de políticas respaldadas por las máximas instancias de gobierno (no hay que olvidar que Cuba es signataria de acuerdos y convenciones que comprometen a los estados partes a la protección, salvaguardia y adecuada gestión de su patrimonio, donde la inclusión de nueve sitios en la Lista del Patrimonio Mundial incorpora responsabilidades significativas), hayan puesto la mirada sobre estos asuntos; incluyéndolos en programas de investigación, promoción, esquemas de financiamiento, entre otros. Estos factores, aunque insuficientes aún, han multiplicado esfuerzos y establecido un importante punto de giro a favor del patrimonio cubano. 
La comunicación, como ciencia y praxis consustancial a los principales fenómenos a nivel social, no queda ajena a esta realidad; sino que, por razones incorporadas a su propia naturaleza y función, constituye un elemento de suma trascendencia en la gestión y manejo del patrimonio a nivel mundial. Los medios públicos de comunicación en Cuba, o medios de difusión masiva como también son reconocidos, se han sensibilizado en su mayoría con la comunicación del patrimonio y desde sus agendas, incorporado temas que contribuyen a incrementar el reconocimiento, la protección y la información sobre el acervo cultural (tangible e intangible), la memoria histórica y la idiosincrasia; componentes significativos del patrimonio de cualquier nación.
Pero, ¿resulta suficiente la comunicación del patrimonio desde los medios públicos?, ¿qué se entiende por patrimonio y qué enfoques prevalecen en su análisis?, ¿cómo se configuran las agendas mediáticas en torno a estas temáticas?, ¿cuál es el proceso de selección de los temas patrimoniales y desde qué perfiles se asume?, ¿cuentan los trabajadores del sector con competencias profesionales para realizar la selección y los abordajes adecuados?
Partiendo de estas premisas el primer Taller “La comunicación del patrimonio. Realidad, retos y perspectivas”, convocado por la Oficina del Historiador de la Ciudad de Camagüey y la Unión de Periodistas de Cuba en Camagüey, tendrá por temática central: “La comunicación del patrimonio en los medios públicos”, con lo cual se pretende un acercamiento a este fenómeno con el fin de analizar, valorar y proponer dinámicas de sistematización, abordaje y gestión.

Dentro de las subtemáticas se establece:
-La inclusión de las temáticas patrimoniales en las agendas mediáticas. Proceso de selección, jerarquización y enfoques: la investigación como requisito indispensable.
-Las rutinas productivas asociadas a los temas patrimoniales
-Experiencias y buenas prácticas en la comunicación del patrimonio desde el ámbito mediático
-Espacios y acciones para el fomento de las competencias profesionales. 
-La integración de los medios públicos con instituciones garantes de la protección, investigación y promoción del patrimonio cubano.
Este taller se realizará de forma bienal, desarrollándose este año 2024 en el mes de mayo entre los días 23 y 24 de mayo, en el marco de la Jornada de la Diversidad Cultural.
FORMA DE PRESENTACION DE LOS RESUMENES Y PONENCIAS
Resumen: Escrito en Microsoft Word, tamaño carta (8,5" x 11" o 21,59 cm x 27,94 cm, con 2 cm de margen por cada lado, letra Arial 11 para el encabezado y Arial 10 para el contenido, interlineado sencillo. El resumen constará de título y resumen en español que no excederá las 250 palabras, tres palabras claves, nombre del autor, teléfono y correo electrónico, así como una síntesis curricular de no más de 100 palabras. 
Ponencias: Escritas en Microsoft Word, tamaño carta (8,5"x 11" o 21,59 cm x 27,94 cm), con 2 cm de margen por cada lado, letra Arial 11 para el encabezado y Arial 10 para el contenido, en español e interlineado sencillo. Las ponencias no deben exceder las 10 cuartillas; se incluyen dibujos, gráficos, planos, tablas y anexos que deben ser colocados en su lugar con pie de ilustración. Deben enviarse a la dirección electrónica: divulgacion@ohcc.co.cu (en caso de utilizar el correo de la institución, solicitar confirmación de recibo). También pueden entregarse personalmente a los miembros del Comité Organizador —en soporte digital— en la sede del Grupo de Comunicación Institucional de la Oficina del Historiador de la Ciudad de Camagüey, sito en calle Maceo no. 61 altos.
La recepción de los resúmenes se efectuará hasta el viernes 26 de abril, a través del correo electrónico divulgacion@ohcc.co.cu
FORMA DE PRESENTACION DE LOS TRABAJOS SELECCIONADOS
Los trabajos se podrán enviar en formato de poster electrónico (.PPT) o en video. Los videos tendrán una duración máxima de 10 minutos, la música que se utilice debe estar libre de derecho de autor y la letra que se emplee debe ser legible. Los mismos tendrán una resolución mínima de 720 p (HD) y deben ser grabados en formato horizontal.
Los autores de los trabajos seleccionados recibirán una invitación para participar en el evento a través de la plataforma (Google  Meet  o Blackboard collaborate) en caso de ser un participante on-line.

PARTICIPACIÓN
Los participantes recibirán su certificado de participante, conferencista o ponente; según proceda, y las ponencias serán publicadas en el Sitio Web de la  Oficina del Historiador de la Ciudad (inscripto en el Registro Nacional de Sitios web) para su consulta y descarga. 

DISPONIBILIDAD DE MEDIOS AUDIOVISUALES PARA LAS PRESENTACIONES
Proyector de datos. · Computadora. · Web Cam. 
Las presentaciones computarizadas se ajustarán a los requisitos siguientes: Sistema operativo Windows. Presentaciones de apoyo en CD, DVD, memoria USB y otros medios de almacenamiento masivo. 
IDIOMA OFICIAL DEL EVENTO: español.
COMITÉ ORGANIZADOR:
Presidente: Lic. José Rodríguez Barreras. Director de la Oficina del Historiador de la Ciudad de Camagüey. Presidente de la Comisión Provincial de Monumentos.
Vicepresidentes: MSc. Yurislenia Pardo Ortega. Presidenta de la Upec en la Provincia de Camagüey
MSc. Mailet Padilla Paneca. Jefa del Departamento de Comunicación Institucional OHCC
Email: mailet.padilla@ohcc.co.cu, mailetpp83@gmail.com
Presidente de la Comisión Científica: MSc. Jessica Castillo Nápoles, Especialista de Investigaciones de la Comunicación y Alexei Nápoles González, Vicepresidente de la Upec en Camagüey
Relaciones Públicas: Lic. Yusarys Benito Deliano, especialista de RR.PP. 
Relaciones Internacionales: Lic. Mabel Reyes Labarcena. Cooperación Internacional.
Email: mabel.reyes@ohcc.co.cu,colaboracionohcc@gmail.com

INVITACIONES
El Comité Organizador puede emitir una carta de invitación (que no contempla la cobertura de los gastos de participación) a nombre del especialista que así lo requiera para la realización de los trámites pertinentes en su institución, con la finalidad de gestionar recursos y/o autorización para su viaje.

DIVULGACION DE LOS TRABAJOS:
Se podrán descargar en el sitio web institucional y se promocionarán sus enlaces en la página oficial de Facebook de la OHCC todos los trabajos aceptados. Los que estén en formato de video estarán en el canal oficial de YouTube de la OHCC, siempre y cuando reúnan los requisitos mínimos de calidad requeridos en la convocatoria. Para cualquier aclaración debe contactar al coordinador del evento. 

CUOTAS DE INSCRIPCION:
	Participantes extranjeros 
	250 USD/EUR

	Estudiantes extranjeros (*)
	90 USD/EUR

	Participantes on-line (extranjeros)
	50 USD/EUR

	Participantes nacionales
	1200 CUP

	Miembros de la UPEC
	900 CUP

	Participantes on-line (nacionales)
	500 CUP

	Estudiantes nacionales 
	600 CUP


(*) Solo para estudiantes de pregrado que deben enviar carta firmada por la máxima dirección de la institución o facultad a la que pertenecen que lo acredite. 
La cuota de inscripción de participantes extranjeros incluye: Credencial que permite el acceso a todas las actividades, carpeta con programa general y científico, coctel de bienvenida, café y almuerzos, certificado de participación y/o de autor del trabajo y documentación técnica impresa y digital.
La cuota de inscripción de participantes presenciales nacionales incluye: Credencial que permite el acceso a todas las actividades, carpeta con programa general y científico, coctel de bienvenida, café y meriendas o almuerzo en dependencia de disponibilidad, certificado de participación y/o de autor del trabajo y documentación técnica impresa y digital.
Para participantes online tanto extranjeros como nacionales incluye certificado de participación y divulgación de los trabajos. 
FORMAS DE PAGO
El pago de la cuota de inscripción se realizará posterior a la notificación de aceptación de los trabajos.
Los participantes nacionales pueden realizar el pago de la inscripción a través de efectivo o en cheques.
Los extranjeros interesados en participar deben contactar con la agencia receptiva oficial del evento que brindará los servicios requeridos para su estancia en Cuba.

AGENCIA DE VIAJE 
Las solicitudes de alojamiento para los participantes extranjeros se pueden realizar directamente a través de la Agencia de Viajes que opere como receptivo oficial del evento; de la cual se darán pormenores en próximos avisos. Los pagos de las cuotas de inscripción se podrán hacer mediante tarjeta de crédito, el primer día del encuentro, en horario de la acreditación. 
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