Concurso “Huellas Centenarias” en conmemoración del Primer Congreso Nacional Revolucionario de Estudiantes, celebrado del 15 al 25 de octubre de 1923 y la Universidad Popular José Martí el 3 de noviembre del mismo año.
Convocatoria.
La Federación Estudiantil Universitaria con el coauspicio de la UJC, el PCC, la Cátedra Honorífica Julio Antonio Mella, la UNHIC, la Sociedad Cultural José Martí y el Instituto de Marxismo Historia y Seguridad Nacional convoca al Concurso “Huellas Centenarias” que se regirá por las siguientes bases:
Podrán concursar todos los estudiantes de la Universidad Ignacio Agramonte de Camagüey con obras inéditas de poesía, prosa  y pintura.
Prosa:
· Narrativa: cuento o relato. hasta 10 cuartillas.
· [bookmark: _gjdgxs]Ponencia investigativa: Hasta 15 cuartillas.  
· Poesía. Hasta 5 cuartillas.
Las obras se presentarán con sistema de seudónimos o lemas. En una carpeta los datos del autor (Nombres y Apellidos C.I., Facultad, Carrera, año, título de la obra, Identificados  con su seudónimo o lema) 
En otra carpeta, el género en que concursa, título  y la obra, identificada con el seudónimo o lema.
Las obras serán enviadas al siguiente correo:_mailen.fernandez@reduc.edu.cu 

Pueden ser entregadas impresas en sobre aparte la obra y la Aplica en: el Departamento de Historia. Instituto de Marxismo, Historia y Seguridad Nacional (Centro de Gestión Cultural) 
El plazo de admisión vence el viernes 25 de octubre. El jurado otorgará un premio y tres menciones por cada género. 
Los resultados se darán a conocer el viernes 3 de noviembre fecha en que se conmemora el Centenario de la creación de la Universidad Popular José Martí. Las obras premiadas serán expuestas en la Sala de Historia de la Universidad, serán divulgadas en la pág. Web del Centro estudiantil, así como en la Radio y la T:V.
La premiación se realizará el 6 de noviembre coincidiendo con el aniversario de la fundación de la Universidad de Camagüey.




