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MAESTRIA INGENIERÍA ELÉCTRICA
XV Edición
Camagüey, 15 de enero de 2024.

Año 66 de la Revolución

CONVOCATORIA
El Departamento de Ingeniería Eléctrica de la Facultad de Electromecánica de la Universidad de Camagüey convoca a todos los graduados universitarios afines al trabajo en la rama eléctrica, a presentarse a la matrícula para la XV Edición de la MAESTRIA INGENIERÍA ELÉCTRICA, la cual será impartida de forma semipresencial en las Instalaciones de la Escuela de Capacitación de la Empresa Eléctrica de Camagüey y en la Universidad de Camagüey.

Esta Maestría, acreditada en septiembre de 2018 por la Junta Nacional de Acreditación, con la categoría de EXCELENCIA, ha desarrollado 14 ediciones desde 1995 con el objetivo de formar especialistas capacitados para la investigación científica y con una mejor preparación técnica, lo cual resulta de gran interés para las industrias del territorio.

La Maestría en Ingeniería Eléctrica tiene una duración de 2 años (incluyendo la Tesis) y se desarrolla en bloques con una periodicidad mensual. No es necesario matricular todos los cursos que se ofertan, pues la evaluación es por un sistema de créditos acumulados y el número de cursos a impartir supera el número de créditos necesarios para su culminación exitosa. No obstante, existen cursos obligatorios para cada mención. Las menciones de esta maestría son: 

· M1: Sistemas eléctricos de potencia. 
· M2: Sistemas eléctricos industriales
Los trabajos finales de la Maestría se encaminarán a resolver los problemas de la empresa del maestrante, como requisito adicional, con la asesoría de doctores en ciencias de la especialidad.

Lo requisitos para el ingreso son los siguientes:

1. Ser graduados universitarios en la rama eléctrica o afines que laboren en la producción, la investigación o la docencia con 2 años o más de graduados.

2. Se tendrán en cuenta los resultados de los cursos propedéuticos impartidos a aquellos optantes con más de dos años de graduación y en caso de que haya mayor cantidad de optantes que plazas se realizará un ejercicio de oposición.

3. Para solicitar el ingreso; el aspirante presentará al coordinador del programa una carta de solicitud personal, firmada por el interesado, dirigida al Comité Académico de la Maestría, especificando la mención en que matriculará y acompañada de los siguientes documentos:

· Fotocopia del Título Universitario (cotejada por el centro donde se graduó).
· Síntesis del currículo vitae firmada por el optante en cada página.
· Carta de autorización del centro de trabajo, donde conste el motivo por lo cual se autorizan a matricular, una evaluación de su desempeño en su actividad laboral y el compromiso de darle posibilidades al aspirante para que pueda realizar adecuadamente los ejercicios académicos. Esta carta deberá estar firmada por el Jefe de la entidad.

· Copia de la evaluación del cumplimiento de las actividades de su preparación para el empleo una vez graduado. (sólo para optantes con menos de dos años de graduados) en correspondencia con el inciso Sexto del Acuerdo 8625 del Consejo de ministros, que faculta al Rector a autorizar su incorporación a la formación académica si el resultado de la preparación para el empleo es satisfactorio en el primer año de trabajo).

· Una foto tipo carnet.
· Requisitos de Idioma Inglés y de Computación (Se podrá presentar certificados que acrediten el cumplimiento de los requisitos de idioma Inglés y computación y que serán valorados por el comité académico para su aceptación o no, o se podrá validar el cumplimiento de estos requisitos a través de la evaluación del curso propedéutico de Electrónica Digital).

Proceso para la selección de estudiantes.
· El Comité Académico efectuará la selección de la matrícula sobre la base del cumplimiento de los requisitos anteriores, los resultados de la evaluación de los cursos propedéuticos, complementados por una entrevista individual a los solicitantes.
Requisitos de titulación.
· Haber acumulado el número de créditos establecidos para dar cumplimiento al currículo y los objetivos del programa.

· Aprobar la defensa de la memoria escrita para la evaluación final.
· Culminar los estudios en un periodo no menor de 5 años a partir de la fecha de inicio de la edición del programa en que ingresó el estudiante.

La recepción de los documentos se realizará en la Secretaría de posgrado de la Universidad de Camagüey, entre los días 15 y 30 de Abril de 2024.

Para cualquier aclaración:
Universidad de Camagüey

Facultad de Electromecánica 
Carretera Circunvalación km 5 ½ (N) Camagüey 74650

Presidente del Comité Académico: Dr. C. Eduardo Sierra Gil
Email: eduardo.sierra@reduc.edu.cu
Telef: 32262973
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